

ALGYÓI HÍRMONDÓ

KÖZÉLETI LAP • ÁRA: 100 Ft



2013. augusztus • XXII. évf. 8. szám

Állami ünnep: augusztus 20.

Algyón az augusztus 20-i állami ünnep alkalmából idén is megemlékezést tartanak a szaporhegyi keresztnél. Algyő és Sándorfalva határához közel, az egykori iskola keresztnél együtt ünnepel a két település lakossága.

Augusztus 16-án (pénteken) 14 órakor a szaporhegyi keresztnél Algyő és Sándorfalva civil

szervezeti koszorúzást tartanak. A részletekről plakátokon, Algyő honlapján: www.algyo.hu, valamint a közös megemlékezést kezdeményező Gyevi Art Kulturális Egyesület honlapján: www.gyevi-art.hu adnak tájékoztatást. **Augusztus 20-án** 10 órától ünnepi szentmise a Szent Anna-templomban.



Hagyományörzés a 46. gyalogezred emlékére

A hagyományörzés jegyében gyűjtenek össze és mutatnak be katonai technikai eszközöket az algyói Szabadidőközpontban. Ez teremtette meg az alapját az idén első alkalommal, de a hagyományteremtés szándékával életre hívott Military tábornak. A táborban a

katonaélettel ismerkedő fiatalokat is várják a Császári és Királyi 46. gyalogezred algyói szakaszába, ahová megkezdtek a toborzást – a hagyományörzés jegyében.

(A témához kötődő információk a 2., a 4. és az 5. oldalon.)



Válaszol a polgármester

„Célunk, hogy ne sérüljön az algyóiek biztonsága és biztonságérzete”

Kényes kérdésekre is válaszol az algyói polgármester: Herczeg József meggyőződése, hogy a falu lakóinak közérzetét javítja az is, ha nem az „utcasarki híradó” pletykái, hanem hiteles információ alapján alakíthatják ki véleményüket a helyi közügyekről. Ezért kezdeményezte: legyen az Algyói Hírmondóban helye a „válaszol a polgármester” sorozatnak! Most az AH szerkesztősége kérdezett, Herczeg József válaszolt.

– *Mi a célja a „válaszol a polgármester” sorozat indításának?*

– Sok olyan hír kering a faluban, aminek a valóságalapja a nullával egyenlő. Az „utcai híradó” fals információit ellenpontozva szeretném hitelesen tájékoztatni az algyóieket arról, mi a polgármester, a képviselő-testület véleménye egy-egy sokakat érintő kérdéstről.

– *Ezért szerveztek lakossági fórumot – legutóbb – a menekülttábor körüli kérdésekről?*

– Igen, mert szükséges a lakossági közvetlen tájékoztatás. Indokolta ezt a júliusi fórumon az érdeklődők nagy száma: amint

elhangzottak a lényegi és hiteles információk, a megjelentek nagy része megnyugodva távozott a faluházi teremből. Szerintem a polgármesternek kötelessége minden, helyi szempontból közérdekű hírt vagy megerősíteni, vagy cáfolni, azaz megnyugtatni a lakosságot. „Tűzoltás” helyett azonban a megelőzés híve vagyok, ezért e helyen is hangsúlyozom: a lakosság kérdéseit várom, de az Algyói Hírmondó szerkesztőségén keresztül érkező fölvetésekre is válaszolok – mint most is.

(Folytatás a 9. oldalon)

Nyári ügyfélfogadási rend

A 2013. évi igazgatási szünet időpontjáról is döntött az algyói képviselő-testület legutóbbi ülésén. Az Algyói Közös Önkormányzati Hivatal székhelye dolgozói, azaz köztisztviselői, ügykezelői, munkavállalói és közalkalmazottai idei éves rendes szabadságuk egy részét töltik, a község házában a hivatal zárva tart **2013. augusztus 1–25. között**, ebben az időszakban az ügyfeleket hétfőn, szerdán és pénteken 8–10 óra között fogadják.



A tartalomból

Üléseztek a képviselők: harminc téma terítéken	3., 4., 7. oldal
Könyvtárosok helyismereti kirándulásai	11. oldal
Ovisok tábora a Borbála fürdőben	16. oldal
Magyarcsanádiból lett algyóivé a 90 éves Ilonka néni	17. oldal
Orvosi rendelési időpontok	18. oldal

Elhunyt Dr. György Antal képviselő

Algyő Nagyközség Önkormányzata saját halottjaként búcsúzik Dr. György Antal Képviselő Úrtól.

Dr. György Antal 1949. december 3-án Sándorfalván Gondi Emma és a nagy tiszteletnek örvendő zenész, György Antal gyermekeként született. Két testvére volt: Gusztáv és Dénes.

Iskoláit az Algyői Általános iskolában kezdte, majd a szegedi egyetem gyakorló iskolájában, a Ságvári Endre Gimnáziumban érettségizett. A Szarvasi Tessedik Sámuel Mezőgazdasági Főiskolán diplomázott üzemmérnökként, majd a Debreceni Agrár Tudomány Egyetemen szerezte meg az egyetemi doktori címet.

A Nagyfai Célcsoport öntözőmérnöke, a Tápéi Tiszatáj Termelőszövetkezet munkatársa volt, hosszú éveken keresztül dolgozott a kender termesztési rendszer kimunkálásán, agrármérnökként

1990 óta üzemvezetője volt az AGRO-HEMP Kft-nek.

Feleségével, Vőneki Etelkával Algyőn alapított családot, épített példaértékű otthonot gyermekeik – Melinda, Antal és Péter – számára.

Szakmai sikereit és ismertségét az országos szakmai körökben saját kenderfajta kikísérletezésével és termesztésével vívta ki.

Mindazok, akik ismerték gyermekként, fiatalként, felnőttként, igaz barátira, megbízható, segítőtársra találtak benne.

Algyői képviselő társunkban olyan településéhez ragaszkodó, tisztességes gondolkodású, kiváló tulajdonságokkal megáldott embert veszítettünk el, akinek hiányát hosszú ideig érezni fogjuk.

Dr. György Antal emlékét megőrzi Algyő önkormányzati képviselő-testülete.

*Algyő Nagyközség
Képviselő-testülete*

Anyakönyvi hírek

Születések:

FEHÉR ÁDÁM MARCELL – született: **2013. 07. 06.**, édesanya: *Dr. Forgó Mária Margit*, édesapja: *Fehér László*



GUBACSI LILI – született: **2013. 07. 11.**, édesanya: *Süli Rita*, édesapja: *Gubacsi Szilárd*.



TÓTH SZONJA – született: **2013. 07. 15.**, édesanya: *Makai Viktória*, édesapja: *Tóth Gábor*.



KATONA GÁBOR ZSOLT – született: **2013. 05. 30.**, édesanya: *Kánya Viktória*, édesapja: *Katona Zsolt*.



ELEKES SZABOLCS – született: **2013. 07. 16.**, édesanya: *Kovács Mária*, édesapja: *Elekes István*.



Jó egészséget!

Halálozás:

Csányi Józsefné született *Szalma Irén* **2013. 06. 21-én** elhunyt.

Mazács Tibor **2013. 06. 28-án** elhunyt.



Fejes Imre **2013. július 3-án** elhalálozott. „Hálás szívvel mondom köszönetet mindenkinek, aki felejtethetetlen párom *Fejes Imre* temetésén részt vett, sírjára virágot vagy koszorút tett.

32 évet élt velem Algyőn. Ez alatt az idő alatt, akivel a sorsa összehozta, mindenkit megszeretett és bízom abban, hogy őt is megszerették.

Legyen a folytatás olyan békés boldogság, mint az élete volt.

*Szerető élettársa:
Fekete Maca”*

Béke poraikra!

Figyelem, toborzás!



A Császári és Királyi 46. gyalogezred algyői szakasza toborzást hirdet rátermett férfiember számára.

Amit Tőled várunk:

- 21. betöltött életév
- megfelelő kiállítás
- büntetlen előélet
- feddhetetlen magatartás
- hagyománytisztelő életszemlélet

Amit Mi nyújtunk:

- Egyenruha, felszerelés, szakszerű kiképzés
- Kiváló csapat, ahol mindenkinek megvan a helye
- Érdekes programok, nemzetközi szinten is

Amennyiben szeretnél részt venni tevékenységünkben, úgy hívd a **0670/266-5433**-as telefonszámot, írd a **46regiment@gmail.com** címre, vagy keress a **facebook.com/regiment46** oldalon!

Jelentkezz még ma!

Földtulajdonosok, földhasználók, figyelem!

Meghosszabbították a földhasználati nyilvántartásba történő bejelentési kötelezettségek teljesítésének időpontjait.

A termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény (Tft) 25/G. § (1) bekezdése alapján a földhasználati nyilvántartásba bejegyzett

a) magánszemély földhasználó a személyi azonosítóját és az állampolgárságát,

b) gazdálkodó szervezet földhasználó a statisztikai azonosítóját köteles **2013. szeptember 30-ig** bejelenteni a földhasználatát nyilvántartó ingatlanügyi hatóság részére.

A fenti azonosító adatközlési kötelezettség azt a földhasználati nyilvántartásba bejegyzett föld-

használót terheli, aki ennek a kötelezettségének 2013. március 30. napjáig nem tett eleget és 2013. szeptember 30-ig földhasználati bejelentést sem nyújt be

A bejelentés módja: Az „azonosító adatközlési adatlap” kötelező használatával.

Az ingatlanügyi hatóság – 2013. szeptember 30-át követően – húsz ezer forint összegű bírsággal sújtja azt a földhasználati nyilvántartásba bejegyzett földhasználót, aki az azonosító adatközlési kötelezettségének határidőn belül nem tesz eleget.

A részletes tájékoztatás az Algyői Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján is megtekinthető.

Üléseztek a képviselők: harminc téma terítéken

Harminc témát vitatott meg július végi ülésén Algyő Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete. A munkát Herczeg József polgármester irányította.

Egy perces néma felállással adóztak György Antal képviselő emléke előtt az algyői önkormányzati testület és a polgármesteri hivatal, az intézmények megjelent tagjai a júliusi testületi ülésen. Az elhunyt képviselő 2006 óta szolgálta munkájával az algyőieket, György Antal közéleti munkásságát Herczeg József polgármester méltatta.

Nagyító alatt a Szivárvány Óvoda

A Szivárvány Óvoda oktató-nevelő munkájában a 2012–2013. évi nevelési évben elért teljesítményétette nagyító alá az algyői önkormányzati képviselő-testület. Megállapította: 16 óvodapedagógus, 1 fejlesztőpedagógus, 12 dajka és 1 óvodatitkár munkáját irányítja az óvodavezető. A feladatok teljesítését külső szakértőként logopédus, gyógypedagógus, gyógytestnevelő, gyermekorvos és védőnő is segíti. Az intézmény hétköznapiakon 5 óra 30 és 17 óra között várja a 3-7 éveseket. A 170 algyői óvodás ellátásának minőségét javítaná, ha a konyhai kisegítők mosogatógépet is használhatnának – hangzott el a képviselő-testület ülésén. A dajkák elsődleges feladata ugyanis a pedagógiai munka segítése. Jelenleg rájuk hárul a mosogatás, a takarítás, az udvar tisztán tartásához szükséges feladatok elvégzése is – magyarázta a képviselő-testület ülésén megjelent óvoda vezető. A szakmai munkára több időt fordíthatnának, ha mosogatógép segítené a munkájukat. A testületi ülésen felmerült: meg kell vizsgálni a mosogatógép energiaigényét, de minél előbb be kell szerezni ezt a berendezést, amely az algyői bölcsődében és az iskolában már hasznosan működik.

Az óvoda aktív pedagógiai munkáját tükrözi, hogy minden helyi intézménnyel élő és rendszeres a kapcsolata. Az eddigi minőséget növeli, hogy – az innovatív pedagógiai módszertani munkának, a környezettudatos nevelésnek kö-

szönhetően – az intézmény elnyerte a Zöldovi és a Madárbarát óvoda címet. A hagyományörzést szolgáltatásban gyermektánc foglalkozásokat tartanak.

Az ovi hosszú távú tervei között szerepel – többek között – tornaszoba és közösségi tér kialakítása.

A Szivárvány Óvoda pedagógiai programjának módosítása is a képviselők elé került. Ennek oka, hogy egy kormányrendelet szerint a felülvizsgált óvodai programot először a 2013-2014. óvodai nevelési évben kell alkalmazni. Az Óvodai nevelés országos alapprogramja a hazai óvodai neveléstörténet hagyományaira, értékeire, nemzeti sajátosságaira, a pedagógiai és pszichológiai kutatások eredményeire, a nevelésügy nemzetközileg elismert gyakorlatára építve, Magyarország Alaptörvényének értékeit és hazánk nemzetközi szerződéseiben vállalt kötelezettségeit figyelembe véve meghatározza az óvodákban folyó pedagógiai munka alapelveit. Az óvodai nevelésben megjelenhetnek a különböző – köztük az innovatív – pedagógiai törekvések, mivel az alapprogram biztosítja az óvodapedagógusok pedagógiai nézetének, értékrendjének és módszertani szabadságának érvényesülését, megkötéseket csak a gyermek érdekében, védelmében tartalmaz.

Az algyői óvoda nevelőtestülete által elkészített „Jó itt gyermeknek lenni” című pedagógiai programját, a mintegy 401 oldalas dokumentumot is áttekintette az önkormányzati képviselő-testület. E program részletezi az óvodai nevelés alapelveit, előírja az érzelmi nevelést és a szocializáció biztosítását. Megállapították: hangsúlyosabbá vált a gyermeki személyiség kibontakoztatása, pontosabbá váltak a hátránycsökkentéssel járó feladatok. Meghatározták a szabad játék kereteit, kiemelték az egészségfejlesztő program készítését és az ilyen mozgás lehetőségének tereit. A program erősíti az óvodai érték és normaközvetítő szerepét.

Középpontba került a gyermek erkölcsi nevelése, a pedagógus személyisége. Rögzítették a kiemelt figyelmet érdemlő gyermek nevelésének kereteit, a fejlesztést támogató keretkövetelményeket, eszközöket. A program kiemeli a migráns gyerekek közösségben elfoglalt szerepét.

Faluház és Alkotóház

Az Algyői Alkotóház beszámolójában megállapították: az az Algyői Faluház és Könyvtár telephelyként működik, azaz az üzemeltetési, azon belül is a karbantartási, rezi és fejlesztési költségek az intézményt terhelik. Ám a szakmai programokért a Gyevi Art Kulturális Egyesület Alkotó Köre felel az egy évvel ezelőtti megállapodás szerint. A továbblépés lehetőségét is bemutatta az a beszámoló, amelynek hatására úgy döntöttek a képviselők, hogy – a civil szervezet eddigi erőfeszítéseit megköszönve – felül kell vizsgálni az üzemeltetési megállapodást. Megállapították: az

szeti iskolák egyikének telephelye lehetne az Alkotóház, ahol a Szegei Tudományegyetem Művészeti Intézete szakkört vezethetne, de az intézmény profiljához illeszkedő felnőttképzésnek is otthont adhatna. E programot a faluháznak kell kidolgoznia az őszi testületi ülésre, hogy az elképzeléseket szerepeltetni lehessen a következő év költségvetési terveinek összeállításakor is. Hiszen jövőre nagyszabású fejlesztések – többek között a Szabadidőpark területén a szálló és a konyha bővítése fejeződnek be, így például a lovaspályával együtt az Alkotóház programjai is hozzájárulhatnának ahhoz, hogy Algyő egy-két napos kerek programmal vonzza ide a turistákat, a vendégeket.

Fejlesztések leltára

Befejeződött a Bóbita Bölcsőde bővítése, a buszmegállók felújítása, a napelemes energiatermelő rendszer kialakítása, a járdaépítés első üteme..



Alkotóház első, „kísérleti évében” nagyon jól sikerült a falu civil szervezetinek, öntevékeny alkotóinak a megmozgatása: ház kihasználtsága 25, az alkotóké immár 80 százalékos. Ezért az új cél: külsősöket is bevonni annak érdekében, hogy még élénkebb legyen az alkotóházi élet, elmozduljanak az egész napos kihasználtság irányába. Fölmerült ötlet, hogy a megyei művé-

A Szabadidő központ körüli szennyvízelvezető rendszer kiépítése még tart. Hasonlóképpen a befejezéséhez közeledik a Fazekas utca burkolatának a felújítása.

Elkezdődött a közbeszerzési folyamat – többek között – a Borbála Fürdő, illetve a Szabadidő park bővítésével.

(Folytatás a 4. oldalon.)

Üléseztek a képviselők: harminc téma terítéken

(Folytatás a 3. oldalról.)

Az algyői önkormányzat hatókörébe tartozó 16 pályázat helyzetéről is képet kaptak a képviselők júliusi ülésükön. E projektek közül öt megvalósult, még tart – többek között – a borászati bemutató pince és klubhelyiség kialakítása, és a magyar-szerb határon átnyúló kezdeményezésként a Gree School. A legutóbbi algyői önkormányzati pályázatok közül három elutasítottak, egy elbírálás alatt áll, öt új tervet nyújt be a támogatás reményében. Közben algyői intézmények és civil szervezetek pályázatának benyújtásához is segítséget ad az önkormányzati hivatal.

Lovaspálya és technikapark

Az ideig, eddig megvalósult fejlesztési terveket is áttekintették a képviselők. Egy éve készült el a minden szabványnak megfelelő lovaspálya. A környékét füvesítették, a locsolórendszer alapja is elkészült. A Loavasudvar és a Lovaspálya üzemeltetését a Gyeviep Nkft. végzi. Ám az algyői lovasélet fejlesztése változatlanul feladata a

Az algyői lovas napok színvonalának fenntartása érdekében 300 ezer forint plusz forrást biztosított a verseny díjazására az önkormányzati képviselő-testület.

A nyári programokhoz kötődik az is, hogy az algyői híd lábánál található úgynevezett Gyevi tavat használó Algyői Természetvédő Horgászegyesület kérésére, halbeszerzésre 450 ezer forintot szavazott meg egyszeri támogatásként a képviselő-testület.

A Szabadidő központ területén a Szabadtéri technika parkban bemutatandó kiállítási eszközök beszerzésére, szállítására és elhelyezésére 15 millió forintot biztosított az önkormányzati képviselő-testülete tavaly szeptemberben. Azóta több értékes katonai jármű, így például több tehergépkocsi, tábori konyha, aggregátor és kézi löfegyverek, kishajó, AN2 repülő gazdagítja a látványosságok sorát. A biztonsági előírásokra figyelemmel táblákat kihelyeztek, az úgynevezett tájékoztató táblákat pedig már megrendelték. Ezek bemutatva a működtetésre is javaslatot fogalmaztak meg a kép-

Terítéken az Algyő Park Kft.

Az algyői önkormányzati képviselő-testület májusi ülésén vetődött föl, hogy az önkormányzat könyvvizsgálójának segítségével „tegyék nagytó alá” az Algyő Park Kft. szerződéseit, könyvelését, mert a múlt évhez képest csökkent a cég eredményessége. A vizsgálat megállapította: az Algyő Park Kft. nyereségesen gazdálkodott. Az Algyő park Kft. és – az algyői önkormányzathoz hasonlóan tulajdonostársnak számító – O.K.F.T. Kft. a cég egyik fő támogatója. Példaként említhető az egységes villamoshálózati rendszer, vagy a tagi hitel, vagy a piacnál alacsonyabb árért adott ipari víz. Mindennek eredményeként 900 millió forinttal emelkedett a saját tőke, a cégben 300 millió forintos tulajdonrészrel bővült az önkormányzati vagyon. Tehát a 49,6 millió forintos befektetéssel szemben 1,6 milliárd forintot állított elő 9 év alatt az Algyő Park Kft. 12 fős csapata a több mint 60 hektáros területtel gazdálkodva. Immár lehet gondolkodni a fejlesztésen.

A beszámolót és a mérleget, vagyis két jelentést elfogadta a képviselő-testület.

A polgármester javaslatára az ipari parkhoz közeli, úgynevezett algyői tűzoltó laktanya és melléépülete ingyenes használatba vételét igényelte az algyői önkormányzat. Az a vállalkozói inkubátorház mellett egyéb célokra is alkalmas. A jogi bizottság javaslatára megvizsgálják az épület fenntartásának költségeit. A célok között szerepel a bérbeadás. A pénzügyi és humán bizottság is javasolja, hasonlóképpen vélekedett a településüzemeltetési bizottság.

Kábeltévé és egészségút

Az AKTV Kft. vezetőjének és könyvvizsgálójának lejár a megbízása. Eddigi tevékenységüket elismerve változatlanul Ballai Ferencet, illetve Stefán Józsefet bízza meg az önkormányzat 2015. február végéig, változatlan díjazás mellett. Fölmerült több, a szolgáltatás és a cég jövőjét érintő felvetés is. A képviselő-testület ülésén az is elhangzott, hogy a Kft. nye-

reségesen működik, a szolgáltatás színvonala és ára követi a helyi igényeket.

Az őszi egészségutak megszervezésére 2,5 millió forintot biztosít az önkormányzat. Az összeg nagy részét (1 millió 800 ezer forintot) az ultrahangos szűrés teszi ki. Ennek hasznosságát bizonyítja, hogy az ultrahangos szűréssel a tavaszi egészségutakon három lappangó, súlyos betegséggel küzdő algyői beteget szűrtek ki – hangzott el a vitában. Az ESZI épülete alkalmas a rendezvény céljaira. Ezzel a programsorozattal az egészséges település címre is pályázhat Algyő. Fölvetődött: vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy mennyibe kerülne egy saját ultrahang készülék beszerzése, illetve üzemeltetése.

Közbiztonság és kamerarendszer

A közbiztonság fokozása érdekében kamerarendszer létesítését tervezi az algyői önkormányzat. A négy szakaszban ütemezhető beruházásról is véleményt mondtak a képviselő-testület munkáját támogató bizottságok. Végül a képviselők többsége úgy határozott, hogy a pályázati támogatás reményében egyelőre csak a kamera-rendszer első ütemét, az Algyőre be és az onnan kivezető utak forgalmának ellenőrzésére alkalmas – rendszám és arcfelismerő – rendszer kiépítését támogatja.

A talajterhelési díj idén év elejétől köbméterenként 1200 forint. Ez is ösztönzi azokat az algyőieket, akik eddig nem csatlakoztak a szennyvízelvezető rendszerhez, hogy változtasson ezen a helyzeten. Az önkormányzat ingatlanonként bruttó 116 ezer 840 forinttal támogatja a még hiányzó csatornabekötéseket, hogy a település jelenlegi 95 százalékos csatornázottsági arányát 100 százalékra növeljék. A szennyvízbekötések megvalósítása közös érdek, hiszen a talaj szennyvízzel történő terhelése a talajvízmozgásokkal bejut a természetes vizekbe, és az ivóvízbázist is veszélyezteti.



képviselő-testületnek, miközben e téren immár két civil szervezet is közreműködik. A cél, hogy az algyői lovasélet a településhez méltó legyen. Ezért 3 millió forintot szavazott meg a testület a további feladatok elvégzésének fedezetére.

A Komp utca végénél a tiszai csónakkikötő helyreállítását is elhatározták a képviselők. Az ottani Tisza-parton kitermelt föld alkalmas a lovasudvar mélyebben fekvő részeinek föltöltésére is.

viselő. Elhangzott: nagy az érdeklődés az új algyői látványosság iránt, e technikapark tette lehetővé a militári tábor szervezését is. Az önkormányzati bizottságok ezt a témakört is megvitatták, értékes javaslatokat fogalmaztak meg a további működtetés részleteire. Végül a képviselők úgy határoztak, hogy a Gyevitur Kft. feladata az eszközök bemutatása, ennek biztonságos rendszerét ki kell dolgoznia.

(Folytatás a 7. oldalon.)

Katonásdinál többet adott az első algyői Military tábor

„Algyőiek, hozzám!” – kiáltotta Csiszer István hadnagy. A katonás felszólításra azonnal vigyázzba vágta magukat a fiatalok. A terepszínű ruhában, de fapuskával posztoló ifjak között, az algyői Gyevitur Kft. Szabadidőközpontjában idén először megrendezett Military táborban jártunk.



– A Military tábort olyan fiataloknak hoztuk létre, akik érdeklődnek a katonaelet iránt, valamint kíváncsiak, hogy milyen lehet egy hadseregben szolgálatot teljesíteni – magyarázta Herczeg József polgármester (képünkön), mikor ellátogatott az algyői Szabadidőközpont hangárjába, ahol épp a magyar honvédség toborzó irodájának a munkatársai beszélgettek a fiatalokkal, mutatták be filmek és katonai eszközök segítségével, miért életre szóló hivatás a haza védelme.

A fizikai és pszichológiai állóképességüket kipróbálhatták, kitartásukat növelhették a táborlakók – alapítottuk meg a következő napon, amikor a szegedi tűzoltóság tartott bemutatót. A tűzoltók többször tűztilos rohamfelszerelését ölthették magukra a táborozók, majd futva közelítettek meg egy képzeletbeli

tűzfészket, amelyet el kellett oltaniuk. Példamutatásnak is számított, hogy a gyerekkatonák időmérés versenyébe beszállt a tábort hadnagyi rangban vezető Csiszer István is. A hagyományörzés minden formáját szívügyének érző fiatalember a nála tíz-tizenöt évvel ifjabbakkal azonos szintidőt teljesített.

– Kommandós vadnyomozó szeretnék lenni – fogalmazta meg határozott jövőképét a csinos hódmezővásárhelyi lány, aki barátnőjével együtt a Military tábor kedvéért érkezett Algyőre. Azt mondta, örül, hogy a fiúkkal azonos teljesítményt várnak tőlük. Már bizonyították: a nőknek is van helye a seregben.

Egyetlen nagy katonai sátorban a földre terített tábori matracok jelentették a tizenöt militaristának az éjszakai pihenés kényelmét.



– Nem hiányzik a mobil telefon, az üdítő – állította az egyik algyői táborozó, a 14 éves Kószó Ádám. „Fegyvertársa”, Kovács Gergely elárulta: lapunkból értesült a táborozási lehetőségről. Örül, hogy kipróbálhatta a katonás életet. Mindketten, szinte egyszerre mondták: jövőre is jönnek.

Hálósák, túrabakancs, edzőcipő, katonai nadrág, terepmintás vagy zöld póló és sapka, pulóver, szabadidőruha, fehérenemű, zokni, tisztálkodó szerek, pizsama, papucs, kulacs, zseblámpa, esőkabát, kullancs és szúnyog elleni riasztószerek, gyógyszerek, hátizsák, fürdőnadrág, fürdőruha. Ez számított „szükséges felszerelésnek” a Military táborban. Minden feladat vezényszóra történt, beleértve az

gorúan figyelembe kellett venni és be kellett tartani. Ugyanez vonatkozott a napirendre is. Esténként azért maradt idő levélírára, beszélgetésre.

Egy jófajta osztálykirándulásra emlékeztetett az algyői Szabadidőközpontban 2013. július 29 – augusztus 2. között működő Military tábor, amelyet az algyői önkormányzat és a MATASZ helyi szervezet is támogatott.

– A résztvevők alapkiképzésen vettek részt, ahol megtanulhatták a rendet, a fegyelmet, ugyanakkor elsajátíthatják a teljes mértékű önállóságot, valamint a tisztelet kimutatását mások iránt – sorolta az algyői Csiszer István, aki a népi és a katonai hagyományörzést egyaránt fontosnak tartja. Ezért kezd-



Az algyői militaristák egy csapata: Vidács Ádám rajparancsnok (balról), Csiszer István hadnagy és Kószó Ádám örvezető. A szerző felvételei

ébresztőt és a takarodót is. Minden esetben be kell tartaniuk a vezetők utasításait, itt fontosnak tartották a fegyelmessé viselkedést, a katonás magatartást.

– Büszke vagyok, hogy a nagyapám katonaként szolgált – mondta a 15 éves algyői Vidács Ádám rajparancsnok, akinek tetszik a fegyveres szolgálat mint hivatás. Ez is oka lehet annak, hogy a programok közül a legérdekesebbnek az erdőbeli hadászati gyakorlatot nevezte: imitáltak egy katonai bevetést. A támadás elhárítását gyakorolták az éjszakai riadó alkalmával is. Elárulta: valamennyi feladat előtt közölték velük a biztonsági szabályokat, melyeket szí-

ték el a toborzást az 1867–1918 között létező Császári és Királyi 46. gyalogezred algyői szakaszába.

Még lehet csatlakozni az algyői katonai hagyományörzőkhöz ugyanúgy, mint a tervek szerint jövőre ismét életre hívott algyői Military tábor csapatához. Mindennek a háttérét adja a Gyevitur Kft. által működtetett Szabadidőközpont területén elhelyezett és bemutatható technikai eszközpark. Az algyői terepen látható katonai teherautó, tank, harci repülő arra hivatott, hogy felkeltse az érdeklődést a katonai szolgálat iránt. Mert a katonásdinál többet adott az első algyői Military tábor.

P. I.

A Wemsical bemutatja: Jótékonyági extrém sportnap



A Wemsical Ifjúsági és Kulturális Egyesület révén a Jótékonyági Gördeszka és Kerékpár versenyt (Skate Jam & Minimal Ride) rendeztek 2013. június 29-én Algyőn. Mindkét versenyen több versenyszámot is lebonyolítottak.

Az alleycat (biciklis futár verseny) Szegedről indult, a célállomás a Tiszavirág utcai gördeszka-, görkorcsolya- és BMX-pálya volt. Itt rendezték meg a Track stand, Foot down, Skid és Drag versenyeket is.

A gördeszka verseny 2 kategóriában, 16 év alatt illetve 16 év felett zajlott. A helyi és környékbeli településekről érkező gördeszkások egy felújított, új elemekkel kibővített pályán mérhették össze

tudásukat. Lelkes versenyzők, látványos trükkök, családi hangulat jellemezte ezeket a programokat.

A versenyek közben meghívott szegedi graffiti művészek egy, az egyesület által felállított falra készítették el alkotásaikat. Az extrém sport napot a Brainztorm, illetve a Yellow Sunset FCF koncertjeivel zártuk.

Nem az első alkalom volt, amikor a Wemsical jótékonyági célú rendezvényt szervezett. A versenyekre a nevezési díj ez alkalommal tartós élelmiszer, játék, ruha, tanszer, könyv volt. A rendezvény célja, hogy a versenyek mellett a résztvevő fiatalok segítsenek ezekkel az adományokkal nehéz körülmények között élő társaikon.

A versenyzők nevezési díjain kívül számos felajánlás is érkezett. Ezeket az algyői Egyesített Szociális Intézmény részére átadtuk, akik a megfelelő családok részére eljuttatják a tárgyakat és élelmiszereket.

A versenyek lebonyolításához köszönetet mondunk, támogatóink: Garage Store: Cliché, Almost, Enjoy ; Heavy Pedál; Algyő Nagyközség Önkormányzata, Gyeviép Kht., Restless, Bitang, Mono Zenebár, Rongy Kocsma, Art-tour, Student Copy, Főnix Project, ESZI. Köszönet továbbá a résztvevőknek, a versenyzőknek, a graffitiseknek, a dj-knek, illetve azoknak, akik segítettek a rendezvény létrejöttét, a sikeres adománygyűjtést.

Torma Tibor



Nyári lovas örömök

Legutóbbi jelentésünk óta nem telt el sok idő, de az Algyői Sportkör lovasai újabb eredményekkel tértek haza. 2013 június vége és júliusa igen sikeresnek bizonyult.

Első sorban legyünk büszkék, hogy *Zajzon András* és *Conrad* alkotta páros, nemzetközi szinten is bizonyított! A június 27-30. között Budapesten megrendezett CSI*, CSIOChJ versenyen, a hiba-idős versenyszámban (135cm) a 2. helyet tudhatták magukénak.

Ugyanitt a július 11-14. közötti CSIO***W Grand Prix Budapest Nagydíj versenyén a 12. helyet, majd a következő napon a 9. helyet szerezték meg a Small Tour

versenyszámban (125cm). Gratulálunk nekik!

E közben a tanítványok is szorgosan gyűjtögettek az eredményeket. Íme, az összegzés: július 6-án Zsombón, a B1/a stílus versenyszámban *Marincus Nikolett* Dorkával az 1. hellyel, míg *Udvari Jennifer* Szofival a 6. hellyel büszkélkedhet. *Turdéli Andrea* Mend-a-Car Ronaldó nevű lovával a 4. helyezést kaparintották meg B1/c nyitott versenyszámban.

Július 20-án Mezöhegyesen, a B1/a stílus versenyszámban *Marincus Nikolett* Dorkával ismét legyőzhetetlennek bizonyult, ugyan is az első helyet szerezték meg.

Ugyan itt Kisapáti Vivien Lenkével a 6. helyet érte el.

Ismét gratulálunk a lovasoknak és lovaiknak!

Még több eredmény, kép és videó elérhető interneten a <https://www.facebook.com/AlgyoLovarda> címen.



Üléseztek a képviselők: harminc téma terítéken

(Folytatás a 4. oldalról.)

A tanyai termékek piacra jutásának támogatására, illetve a tanyás térségek külterületi földútjainak karbantartására és rendszeres felújítására – a képviselők akaratából – pályázatot nyújtott be az önkormányzat.

Megvitatták a képviselők a Tiszavirág – Bartók Béla utca telekhatárok rendezését, hozzájárultak az intézkedéshez.

Szobrok és kerítések

Fa szobrok elkészítését támogatja több mint kétszáz ezer forinttal az önkormányzat. Erdélyi fafaragók érkeznek az augusztus végi alkotótáborba: a tervek szerint borászt, kézilabdást és női alakot formázó szobrokkal növelnék az algói közterek szépségét és egyediségét.

Az algói intézmények pótfelújítási igényét is nagyító alá tették a képviselők. Itt elhangzott: az ovi fából faragott kerítést kapna, míg az Alkotóház és az iskola fafelüle-

teinek rendbe tétele és festése 4,2 millió forintot igényel.



Az algói temetőhöz a Téglás utcáról bevezető 110 méteres utat rendezti az önkormányzat. Zárt kerítést létesítésének a közeli cég udvara felőli oldalon. A képviselők többsége szerint előre gyártott

betonelemekből 2013. október 20-ig megépülhet a kerítés.

A vitában fölmerült: az ottani gesztenyefák betegsége indokolja, hogy azokat a talajnak és a klímának megfelelő fákra cseréljék. A tervek szerint a közeli vízelvezető csatornát zárttá tennék, ott parkolókat alakítanának ki. A kerítés építésére 3,5 millió forintot megszavazott a képviselő-testület, ezzel megemelték a temetői út építésére fordítandó 20 millió forint összegét.

A temetői felújítás részeként, a harangláb környezetében szobrok elhelyezését tervezi az önkormányzat. Egyelőre egy márványszobor készülne el a ravatalozó elé, a kút helyére. Eerre több mint 4 millió forintot szavaztak meg az önkormányzati képviselők.

A köztereken a 2005-ben oda került hulladékgyűjtő edények cseréjét határozta el a nagyközség önkormányzata. A rozsdás, lyukas hulladékgyűjtők helyett a Gyeviép Nkft. készít 50 négyszög alakú, saját tervezésű hulladékgyűjtőt. Ezek kihelyezésével is egységesül a település összképe.

A távfűtés jövőjéről

A távfűtéssel kapcsolatos problémák megoldására javaslatot dolgozott ki, azt a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal figyelmébe ajánlja az algói önkormányzat. Ebben kiemeli: törekedni kell arra, hogy a földgázra alapozó közösségi távfűtés szolgáltatás versenyképes legyen az egyéni

fűtési megoldásokkal, ugyanakkor a szolgáltató ne lehetetlenüljön el, a távfűtés szolgáltatás fenntartható maradjon. Ennek érdekében az árhatóság alkossa meg és tegye közzé a díjak, a távhőtermelés és szolgáltatás ártámogatása megállapításának a módszertanát (árképletét), ezáltal kiszámítható működési környezetet teremtsen.

A távfűtés szolgáltatás jelenlegi szabályozása ugyanis nem ösztönzi az energia tárgyú beruházásokat.

Panaszfelvételi pont

Egyetemes szolgáltatóként az EDF DÉMÁSZ, valamint a GDF SUEZ 2013 októberétől panaszfelvételi pontot szeretne kijelölni. Erre alkalmasnak – havi 15 ezer forint bérleti díj ellenében – a Kastélykert utca 49. szám alatti Szolgáltató házat jelölte ki a képviselő-testület.

Márciusban döntött arról a képviselő-testület, hogy megszünteti a 2003-ban létrehozott Algó Sportjáért Közalapítványt. Ennek érdekében végelszámolónak Bajusz Jánost jelölték ki a képviselők.

Az Algói Közös Önkormányzati Hivatal, Algó Nagyközség Önkormányzat és Intézményei gazdálkodására és működésére vonatkozó számviteli szabályzatokat elfogadták a képviselők. A testület foglalkozott a kitüntető címek ideai adományozásával is.

A képviselők – a polgármester beszámolója alapján – tájékozódtak a két testületi ülés között eltelt időszak eseményeiről. A. H.

Algói Lovasnapok

2013. augusztus 17–18 (szombat–vasárnap)
Lovaspálya (ALGYÓ, TÉGLÁS U. 151.)

2013. augusztus 17.,
szombat
– DÍJUGRATÓ NAP

- 9 órakor Civil szervezetek, baráti társaságok, családok főzőversenye veszi kezdetét
- 10 órától 15 óráig Véradás a Magyar Vöröskereszt algói csoportjának szervezésében
- 9 órától 17 óráig Díjugrató versenyek
- 14 órakor A főzőverseny eredményhirdetése
- 16 óra 30 perctől A Kedvenc Kutyaiskola bemutatója
- 17 óra 30 perctől a mórakalmi ugróköteles csoport bemutatója
- 19 órától SZTÁRVENDÉG: BÓDI GUSZTI ÉS A FEKETE SZEMEK

2013. augusztus 18.,
vasárnap
– FOGATHAJTÓ NAP

- 9 órától Zenés, fogatos felvonulás Algó utcáin
- 10 órakor A fogatok felsorakozása, köszöntése
- 11 órától Akadályhajtás (I. forduló)
- 14 órától Akadályhajtás (II. forduló)
- 16 órakor Eredményhirdetés
- 17 óra 30 perctől SZTÁRVENDÉG: SÓGOROK
- 19 órakor Tombolasorsolás értékes nyereményekkel Fődíj: egy CSIKÓ!

Mindkét napon lovas ügyességi játékok a gyerekeknek! Mindkét napon a rendezvény helyszínén vásárosok, vendéglátó egységek és állatsimogató várja kedves vendégeinket! A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják! Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Levél a Polgármester úr részére

„Tisztelt Herczeg József!

Én egy nyugdíjas özvegyasszony vagyok, aki egyedül neveli fél árva unokáját. Idős vagyok és nem tudok a tanulásban a kamaszkorú unokámnak segíteni. A család-gondozó Bikádi Anna szívén viselte unokám sorsát, tanulmányi eredményét, és segített neki az év végi bukás elkerülésében. Szeretném megköszönni munkáját,

amit a szabad idejében is folytattott.

Unokám, Bornemissza Péter elmondta, hogy nem csak neki segített, hanem több gyereknek is.

A sikeres évvárás után elvitte őket fagyizni is.

Hálásan köszönjük segítőkész-ségét.

Tisztelettel:
Bornemissza Tiborné”

Menekülés a pletykába?

„Hallottad?” Na, mi kezdődik így? Egy olyan beszélgetés, amelynek mesélője, és hallgatója részinformációk alapján „váltja meg a világot”, ítélkezik (pedig ismert intelem: „Ne ítélj, hogy ne ítélless!”), kinyilatkoztat stb.

Mondjuk ki: pletykálnak!

A szó jelentése: bizalmas, tapintatlan, felelőtlen hír.

Esetünkben az utolsó, a – felelőtlen hír – jelentésbe kell kapaszkodnunk, hiszen az utóbbi időben rosszindulatú emberek, felbecsülhetetlen morális károkat okozva, szándékosan indulatokat korbácsolva terjesztik, hogy a nagypai menekült tábor a polgármester tudtával, de az algyői bejegyzése nélkül hozták létre.

A hír úgy igaz, és teljes, hogy erről a központi intézkedésről bizony még a polgármesterrel sem egyeztettek, így ő sem tájékoztathatta időben őket. És itt pont, mármint az írásjel a VALÓDI hír végén.

Tollat, pontosabban klaviatúrát csak amiatt ragadtam, hogy felhívjam a rémhíreket terjesztők figyelmét arra:

vannak olyan esetek, amikor a „fagy visszanyal”, avagy a pletyka visszájára sülnet el. Ugyanis Algyón szerencsére többségében élnek azok az emberek, akik józanul gondolkodva, a történéseket a maguk helyén kezelve, a település fejlődését szem előtt tartandó, nem hagyják a hangulatromboló pletykát felszínen maradni, és elegánsan továbblépnek, szorgosan teszik mindennapi dolgaikat.

Tudják, hogy ez a mesterségesen életben tartott „sustorgás” egyes emberek tehetetlen diühéből adódó pótcselekvés.



S azt is nagyon jól tudja a település életéért felelősen érző TÖBBSÉG, hogy sok esetben, mint most is: nem az a fontos, hogy MIT, hanem, hogy KI mondja!

A nagypai objektumban kialakított menekült tábor – a befogadó környezet beleegyezését nem kérve (de mennyi minden történik manapság az érintettek megkérdezése nélkül...?) – TÉNY!

Egy: Az esetlegesen szükségessé váló lépéseket pedig az a képviselőtestület – élén a polgármesterrel – tegye meg, amely Algyő választópolgárai többségének akaratából, BIZALMÁBÓL szolgálja a köz érdekeit, immár több mint három éve.

Kettő: Az általam is vitatott időben – a létrehozás után és nem előtte – tartott faluházi fórumon pedig mindenki elmondhatta véleményét, hangot adhatott félelmeinek.

A tényeket figyelmen kívül hagyani azonban, és fanatizmusukkal megszokott Algyő lakosságát egy amúgy sem kedvező gazdasági környezetben, hát az már több mint felelőtlenység.

Csak, hogy mindannyiunk előtt érthető legyen, miért is használtam esetünkben a fanatizmus szót? Jelentése: vakbuzgó, rajongó, elfogult, elvakult, lelkes, vakhitű, egyoldalúan elfogult. Tessék választani!

Én Churchilllel egyetértve, s egy ma oly „trendi” szöfordulattal köszönök el: ezzel a témát lezártam tekintem!

„Fanatikus az, akit lehetetlen meggyőzni, de témát sem hajlandó váltani.” (Winston Churchill)

H. G.

Dohány

Milyen jó dolog, hogy kitiltották a dohányzást a középületekből, kocsmákból!!!

Igaz, hogy általában a kocsmába járók nagy többsége dohányzik, de a rendelet rájuk is vonatkozik. Most már olyan remek dolog, hogy mindenfajta időben beszélgetnek állva, ülve a kocma előtt, esetleg pohárral a kezükben, dohányoznak.

A középületek, boltok dolgozói, már érthető, hogy nem a munkahelyükön,

hanem annak közelében szívhatják cigarettájukat.

Mindennek csak az az érdekes, hogy más embereknek adnak munkát a dohányosok a csikkek eltakarításában, persze aki eltakarítja, annak esetleg ez is a munkájához tartozik, kivéve, ha az utcán szanaszét dobálják a szemetet. (No persze nem egy-két csikket, hanem egész kupacot)

Kovács Józsefné

Legyen Algyő a Dél-Alföld legolvasottabb települése!

Meghosszabbították **augusztus 31-ig** az olvasást népszerűsítő program határidejét.

Kedves Algyőiek, fogjunk össze! A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár olvasásnépszerűsítő programsorozatot indított Olvasó Dél-Alföld – Olvasás (megye)határok nélkül címmel, amely keretében regionális olvasási vetélkedőt hirdet meg A Dél-Alföld legtöbb olvasó települése címmel. Az a település lesz a nyertes, vagyis a Dél-Alföld legtöbb olvasó települése, amelynek lakói (1 lakosra számítva) a legtöbb könyvet olvassák el a vetélkedő időtartama alatt.

A vetélkedő időtartama: 2013. február 1 – 2013. augusztus 31.

A játék menete: A könyvtárunk kapott egy 200 könyvet tartalmazó könyvlistát, ahonnan olvasnivalót válogathatnak a játék résztvevői. Minden könyvhöz tartozik

egy 3 kérdésből álló egyszerű ellenőrző teszt, melynek kitöltésével igazolják a kiválasztott könyvek elolvasását. A játékban csak a helyesen kitöltött tesztek vesznek részt. A listát úgy állítottuk össze, hogy mindenki találjon benne az érdeklődésének megfelelő olvasmányt: szerepel benne klasszikus és kortárs szépirodalom, romantikus, szórakoztató, történelmi és kalandregények, krimi, sci-fi, fantasy és természetesen gyermekeknek szánt művek is.

A program keretein belül az Algyői Könyvtár versenyt hirdet az algyői családok között is! Az az algyői család, amely a legtöbb könyvet olvassa el Algyőn, nyereményekben részesül.

Mindenkinek, aki részt vesz a programban, apró ajándékkal kedveskedünk!

A részletekkel és az elolvasandó könyvek listájával kapcsolatban érdeklődni lehet a könyvtárban!

Telefonszám: 62/ 517-170

E-mail: bibl@algyo.hu



Olvasó Dél-Alföld
Olvasás (megye)határok nélkül

Meghívó



IX. Nemzetközi Dél-alföldi Veterán-jármű Találkozó Túramegálló és
II. ARB Classic - Bakos műhely nyílt nap

Helyszín : Algyő Radnai utca
2013. Augusztus 10. Szombat
A túra várható áthaladása:
14:00-17:00 -ig
Több mint 100 járműritkaság részvételével

-Épülő Rally karosszéria szervízkiállítás Gazdag Zoltán műhelyéből

-Nagy Mihály - Lowlander Cycles - szegedi motorépítő munkái

-Oldtimer-Youngtimer-Sport-egyedi és épített autók parkolója Gyülekező és megtekinthető 11:00-tól



Válaszol a polgármester, Herczeg József: új sorozat a Hírmondóban

„Célunk, hogy ne sérüljön az algyőiek biztonsága és biztonságérzete”

(Folytatás az 1. oldalról.)

– A nagyfai menekülttábor kialakítása, a föl-fölbukkanó idegen emberek látványa megbolygatta a falut. Hányan vannak, és meddig maradnak az idegenek?

– Az élénk fantáziájú emberek kitalációit most is cáfolom: nem az önkormányzat „engedte be” az idegeneket. Azokat – megkérdezésünk nélkül – a Belügyminisztérium a saját nagyfai büntetés végrehajtási intézménye melletti területen kialakított, mintegy háromszáz személyes sátor táborban helyezte el, ideiglenesen. Szárnyra kaptak olyan hírek is, amelyeknek nem volt alapja, de makacsul tartották magukat – például arról, hogy „az üresen álló iskolaépületekben szállásolnák el a menekülteket”. Most is hangsúlyozom: föl sem merült a képviselő-testületben, hogy ilyenfajta nehézséget okozunk az algyőieknek. Információink szerint a menekültek október közepéig maradnak a nagyfai sátor táborban. Egyébként ezek az emberek ritkán tévednek be Algyőre, de mivel bőrszínük, nyelvük és szokásaik mások, eleve idegenként kezeljük őket. A viselkedésük nem indokolja a távolságtartást, de mindannyiunk érdeke az, hogy az algyőieknek sem a biztonsága, sem a biztonságérzete ne sérüljön.

– Mit tett ennek érdekében az önkormányzat?

– El kell kerülni az algyőiek és a menekülttáborba került idegenek közötti konfliktushelyzetek kialakulását! Erre hívtuk föl a hatóságok figyelmét. Javasoltuk: járművel szállítsák a sátor táborban elhelyezett személyeket Nagyfárról például Szegedre az ügyeik intézésére, hogy ne legyen okuk a falu felé venni az irányt. Fontosnak tartottuk, hogy a rendőrség és a faluvédők járőrözését sűrűsítsék, ezért az önkormányzat hozzájárul a Faluvédő Egyesület megnövekedett benzin költségeihez. Az önkormányzati cégünk építette föl a nagyfai tábor körüli kerítést. Ugyanakkor hangsúlyozom: az önkormányzatnak nincs befolyása a menekülttáborral kapcsolatos

döntésekre, de folyamatosan informáljuk a lakosságot, például az Algyői Hírmondón keresztül is.

– Féltik a tulajdonukat az emberek. Egy időben azt is beszélték, hogy „nem lehet lakatot kapni Algyőn”, mert nőtt a bűncselekmények száma az utóbbi időben.

– A számok szerint nincs több lopás, betörés a faluban, mint a menekülttábor nagyfai elhelyezése előtti időszakban. A kerék-



párlopások, vagy egy fűrészt eltulajdonítása változatlanul a helyben lakó bűnelkövetők számlájára írható. Az „utcasarki híradó” túlzása a lakattal kapcsolatos történet is. Összességében – az előző évhez képest – csökkent az algyői bűnesetek száma, nőtt a közbiztonság. Ennek ellenére a falufórumon is elmondtam: kezdeményezem Algyőn a biztonsági kamerarendszer kiépítését. A négy ütemben javasolt fejlesztésből azonban a képviselő-testület júliusi ülésén csak az elsőt, vagyis a ki és bevezető utak megfigyelését támogatta.

– Az „utcasarki híradó” szerint a falun belüli iskolaépületek sorsa is érdekli a helyieket. Például az, hogy lesz-e idősek otthona az úgynevezett „sárga iskola” épületben?

– A volt iskolaépületektől nem kíván megválni a képviselő-testü-

let. A közcélú fölhasználás egyik formája, hogy a „fehér iskolában” egy tantermet átadtunk használatra a faluvédőknek, egy másikat a rászorulóknak számára gyűjtött adományok tárolására. A „sárga iskolában” pedig a honvédségtől kapott eszközöket – például irodai és páncélzsekrényeket, satupadokat tárol az önkormányzat – pillanatnyilag, a végső fejlesztési döntés megszületéséig. E három

– Az Anna-napi búcsú idején rendezett kirakodó vásárrban a korábban megszokottnál kevesebb sátor állt, körülöttük kevés érdeklődő sétált, vásárolt. Miért?

– Az óriási hőség mellett a gazdasági válság hatását láthatjuk abban, hogy a szokásos 30–40 ezer embernek csak a fele jelent meg az idei Anna-napi búcsún. A tanulságok megállapítása érdekében értekezletet hívok össze. Mert vissza szeretnénk állítani az algyői Anna-napi búcsú népszerűségét vonzó programokkal is.

– Az algyőiek megszokták folyamatos a felújítás, a fejlesztés a faluban. Ez a munka hol tart?

– Például a Fazekas utcát most aszfaltozzák. Ez – a jogszabályok változása miatt egy kisebb utca burkolásához szükséges összeggel – többbe kerül, mint terveztük. A munka azonban folytatódik: például a Csángó utcában, ahol az új járda már elkészült. Az egységes települési arculat érdekében a színekben visszatérünk az algyői jellegzetességhez: a házak fala fehér vagy sárga, a kerítés pedig többnyire zöld. Ezek a színek köszönnek vissza például a könyvtár környékén. Ott mutattuk be, a közterületek rendezésére tett kísérletként, a szegéllyel ellátott minta virágágyást. Az ottani szegélykő ugyanúgy az önkormányzati cégünk, a Gyeviép Nkft. munkáját dicséri, mint az új, hamarosan elhelyezett szeméttároló edények. A község háza régi épületének a felújítása is időszerűvé vált: akadt, ahol a fal szigetelését is meg kellett oldani a tisztasági festésen kívül. Az a tapasztalatom, hogy a búcsúra érkező ösgegyiek könnyebben megállapítják, mint a helyiek: mennyit fejlődik egy év alatt Algyő. A. H.

(Lapunk új sorozatához a kérdéseket az alábbi címekre is várjuk:

Algyő Nagyközség Polgármesteri Hivatala – 6750 Algyő, Kastélykert u. 40., Herczeg József polgármester e-mail-címére: pm@algyo.hu;

Algyői Hírmondó szerkesztőségébe, az algyői könyvtárba – 6750 Algyő, Kastélykert u. 63., a szerkesztőség e-mail címére: algyoihirmondo@gmail.com)

épület hosszú távú hasznosítása azonban nehéz. Például a „zöld iskola” benépesítésétől, szakiskolává fejlesztésétől elállt a baptista egyház. A „sárga iskola” több mint száz éves épülete pedig nem alkalmas arra, hogy átalakítsuk például összeszerelő üzemmé vagy idősök otthonává. Egyelőre nincs megvalósítható ötlet ennek gazdaságos hasznosítására. Ugyanakkor az egyház képviselőinek megmutattuk azt a faluszéli területet, ahol egy korszerű, az idősök igényeinek megfelelő szolgáltatásokkal olyan hársor épülhetne, ami száz idős embernek lehetne otthona. A tervezés és a gazdasági alapok megteremtésének az időszakát éljük. A „fehériskola” mint jellegzetes algyői épület hasznosításáról pedig most folytatunk tárgyalásokat.

Szegváron jártunk

Négy hónapja járok Magyaráné Varga Anna rajzsakkörére. Ő hívott el Szegvárra, az ott immár tízedik alkalommal megrendezett Kulturális Hetekre.

E rendezvénysorozat két fő csoportból állt, az „Ezt te is tudod” alkotótáborból, amelyen gyerekek vettek részt, és a festő táborból, amelynek egyik tagjaként sok szép élménnyel lettem gazdagabb. Ezt szeretném most megosztani az olvasókkal.

Az ünnepélyes kiállítás-megnyitótól után ismerkedési esten vettünk részt. E közben megcsodálhattuk a helyi kézművesek, festők műveit, valamint a Tűfogatók keresztzemes hímezéseit. Az előcsarnokban és az emeleten pedig *Kulbert György* csodálatos fa szobrait tekinthettük meg.

Legnagyobb örömemre a Károlyi kastély ódon falai közt alkothattunk festőtársaimmal a hét minden napján. Ahogy teltek a napok különböző technikákkal készített alkotások díszítették a kastély falait. Festés közben sokat tanulhattunk egymástól.

E közben a művelődési házat benépesítették a gyermektábor résztvevői, akiknek nemcsak az ország több pontjáról, de még Er-

délyből, Kézdivásárhelyről is hívtak csoportvezetőket.

Volt rajzsakkör, fényképész, fafaragó, csuhé szobrász, bórdíszműves, agyagszobrász, színjátszó kör. A gyerekek kipróbálhatták – többek között – a nemezelés és a szőnyegszövés technikáját is. Sorolhatnám még a számukra kínálgató lehetőségeket, amikből párat én is kipróbáltam, így saját készítésű ajándékokkal térhettem haza.

Az egyhetes rendezvénysorozat lehetőséget kínált számunkra a tanulásra és a kirándulásra, minek köszönhetően megismerhettem Szegvárt.

Szegvár egy régmúlta visszatekintő település, ahol már a neolitikumban is éltek emberek. A Templom utcában található falumúzeumban Dr. Bartucz Lajos antropológus erről tanúskodik, de betekintést enged a múlt századbeli paraszti élet folyásába is. A nyitott fedeles konyha, a tisztaszoba és a búbos kemence mellett, megnézhetjük a helyi iparművész által készített maketteket, ami a korabeli paraszti élet minden napjait idézi elénk.

A főtéren álló Károlyi kastély udvarában lévő cseléd szállás helyén Babamúzeum működik, ami



a gyerekek és felnőttek számára egyaránt szép élményt nyújthat.

Ha végig sétálunk a Kurca parton, láthatjuk a valamikori kastély helyén álló vár romfalát is. Volt szerencsém a vízitúrán látni, amint a várfal és a templomtorony vízszintüközödik a víz felszínén, ahol legnagyobb meglepetésemre tavirózsák virágoztak a nád tövében.

Engem nagyon megfogott Szegvár érintetlensége, a sok kis régi ház eredeti állapotában, néhol nádtetővel, a falumúzeum, a kastély. Valamint a szegvári emberek vendégszeretete, ahogy őrzik és ápolják hagyományait.

Aki teheti, látogasson el a tőlünk csak 50 kilométerre lévő településre.

Belovainé Bakos Erika

„Algyó, az én falum”

A Gyevi Art Kulturális Egyesület Algyó Napja alkalmából második alkalommal hirdeti meg az „Algyó, az én falum” című pályázatát, melyben Algyóhoz kapcsolódó alkotásokat várunk.

Kategória: irodalmi alkotások (vers, próza, mese, visszaemlékezés). 10 éves kor felett bárki benevezhet 1 alkotással. A pályázat terjedelme maximum 3 gépelt oldal lehet. Díjazás: I., II., III. díj névre szóló gravírozott toll.

A pályázat 2013. szeptember 17-ig folyamatosan beküldhető az alábbi e-mail címre: mjuszti@gmail.com, vagy postai úton: *Ménesi Lajosné*, 6753 Szeged, Éva u. 14.

Kategória: kézműves alkotások (rajz, festmény, kép, üvegfestés, varrás, fafaragás, szövés, fonás, kerámia, tűzzománc). Bárki benevezhet 1 alkotással. Az elbírálásnál előnyben részesülnek a természetes anyagokból készült művek.

Díjazás: I. díj 5000 Ft értékű kézműves ajándéksomag, II. díj: 4000 Ft értékű kézműves ajándéksomag, III. díj: 3000 Ft értékű kézműves ajándéksomag.

Az eredményhirdetés és a pályamunkák kiállítása október első felében lesz.

GYAKE Tollfogatók Köre



Új honlap a Gyevi Art egyesületnek

Új köntösben és kibővült tartalommal fogadja látogatóit a Gyevi Art Kulturális Egyesület honlapja, mely megtekinthető a www.gyeviart.hu címen.

Művészeti csoportjaik – a Parlano Énekegyüttes, a Tollfogatók Köre, az Alkotók Köre, a Zsibongó Néptáncgyüttes – várják az érdeklődő algyőieket tagjaik közé.

**ALGYÓI NEMZETI DOHÁNYBOLTOK
NYITVA TARTÁSI IDEJE:
hétfőtől-péntekig 6-tól 20 óráig;
szombaton: 6-tól 15 óráig;
Vasárnap a COOP ABC-nél lévő Nemzeti
Dohánybolt tartva 7-től 12 óráig.**

Könyvtár Tábor – élménybeszámoló

Július 15–19. között harmadik alkalommal rendezték meg a Könyvtár Tábor, ahová algyói, rendszeresen könyvtárba járó gyerekek jelentkezését várták. A gyerekek és a könyvtárosok is nagy várakozással néztek az izgalmas hét elé, hiszen rengeteg programmal várták a gyerekeket.

A tábor témája ezúttal Algyó, a mi falunk volt. Sok olyan gyerek jár könyvtárunkba, akik nemrég költöztek Algyóra, ezért igyekeztünk megismerni Algyó történetét, a hagyományos algyói mesterségeket (halászatot, kosárfonást, stb.), a Tisza jelentőségét a falu életében. Megtanultuk a fontosabb eseményeket Algyó életében, mint például a Szegedhez csatolás, vagy a Szegedtől való leválás dátumát. Megismertük Algyó intézményeit és a kialakulásuknak körülményeit, elemeztük Algyó címerét. Tanultunk a Könyvtár történetéről, a Faluház építéséről és átadásáról, az Alkotóházról, a Szent Anna templomról és névadójához kapcsolódó algyói hagyományokról, a Fehér és a Sárga iskola alapításáról, Fehér Ignácról, az óvoda történetéről és sok algyói legendát megismertünk. Az intézményeket egy algyói biciklitúra alkalmával kívülről is megismertük. A tábor végén pedig egy nagy kvízzjátékot rendeztünk a gyerekeknek az elhangzott információkból, amelyekre természetesen kiválóan tudtak válaszolni, persze jutalmakért cserébe.

A hétfői, a szerdai és a pénteki napunk mind Algyó megismerésével telt, voltunk a Tájházban, az említett felfedező biciklitúrán, valamint *Magyarné Anna* és *Belovainé Erika* segítségével kézműves foglalkozásokat tartottunk, a Tisza, valamint Algyó, az én falum témában. Hétfőn a Tiszát vízfestékekkel



festettük meg, majd pénteken az úgynevezett képépítő technikával megrajzoltuk a falut és az intézményeket. A rajzolás mellett a gyerekeknek az volt a feladata, hogy néhány mondatban leírják, hogyan képzelik el Algyót 10 év múlva. A foglalkozás apropója egy 10 évvel ezelőtti, 2003-ban megrendezett vetélkedő volt, az akkori könyvtárosok szervezésében. A gyerekek megfogalmazták, ők hogyan képzelik el a mostani Al-

gyót. Az akkori fogalmazásokat felolvastuk a gyerekeknek, és elemeztük, hogy mennyi minden valósult meg 10 év alatt Algyón, amit most ők, gyerekek használhatnak, élvezhetnek.

A beszámoló után olvashatnak egy 10 évvel ezelőtti és egy mostani fogalmazást, ami Algyóval

A keddi és a csütörtöki napunk kirándulással telt: kedden egy szegedi kalandparkban voltunk, ahol különböző akadálypályákon kellett a gyerekeknek végigküzdeni magukat. Csütörtökön pedig Siófokra kirándultunk, ahol az Aranyparton fürödtünk egész nap. Sok szülő, unokatestvér, nagyszülő és barát csatlakozott hozzánk, így összesen 2 busszal, 111-en voltunk a Balatonon Algyóról. Előzőnlőtük a partot és élveztük a napsütést, a kellemes vizet és a finom ebédet.

Mi, könyvtárosok rendkívül élveztük a tábort és köszönjük a gyerekeknek, hogy ilyen fegyelmetten és vidáman telt a hét, nagyon jól éreztük magunkat. Kivételesen mindenkinek köszönjük, aki velünk tartott a Balatonra és hozzájárult ehhez a nagyon vidám és jól sikerült kiránduláshoz. Egy ideig biztosan emlegetni fogjuk ezt az alkalmat, és már nagyon várjuk, hogy jövőre újra találkozunk!



Még több foglalkozás, kép és info a táborról a www.algyokultura/konyvtar.hu-n! Látogasson el megújult weboldalunkra!

Könyvtárosok

Foglalkozás 2003-ból: Algyó 2013-ban

„Ha kicsit a jövőbe kalandozunk, sok minden juthat eszünkbe. Algyó 2013-ban szerintem nagyon szép falu lesz. Nemrég arról beszéltünk, hogy egy új iskola lesz a településünkön. Biztosan szép nagy udvara lesz, sok virággal és növényvel. Kár, hogy én már nem járhatok oda!

Elképzelek egy uszodát is a sportközpont mellett, ahová sok ember jár. Szaunája is lehetne, így télen is járhatnák oda.

Benépesülnek a szórakozóhelyek: lehetnek mozi, koktélbár. Lehetne egy hely, ahol a fiatalok

szabadidejükben ping-pongozhatnak, csocsózhatnak. Lehetnek egy club, ahol kézműves foglalkozásokban vehetnek részt, például: gyöngyfüzés, üvegfestés. Egy sport klub is létesülhetne, ahol a fiatalok különböző sportokban vehetnének részt, például: kajak, tenisz, úszás. Algyón sokkal több növény lenne, parkok, terek, ahol kutyát lehetne sétáltatni vagy csak leülni nézelődni.

Algyó sokkal szebb lesz és több ember fog itt élni, de bárhogy is fog kinézni, én nagyon szeretem...”

kapcsolatos, hiszen rendkívül jól sikerültek, a gyerekek fantáziájának köszönhetően.

A tanulás és a feladatok mellett sokat játszottunk, Activity-t rendeztünk, csapatjátékokat szerveztünk és persze sokszor fagyiztunk.

Kertész Tekla foglalkozása 2013-ból: Így képzelem el Algyót 10 év múlva

A fürdő mögött egy szálloda fog állni, amibe télen-nyáron temérdek ember tartózkodik. A fürdő egy hullámedencével és temérdek gyerekmedencével, 100 méteres úszómedencével, csúszdamedencével fog szaporodni. A fürdő udvarán külön foci- és tenisz és ping-pong pálya lesz.

A Könyvtárban több mint 10 millió könyv kap majd helyet. Felépül Algyón egy híres gimnázium is, aminek több mint 10.000 tanulója van.

Ezenkívül helyet kap Algyón egy halfeldolgozó üzem is, valamint egy kicsi és egy nagy bolt, két cukrászda és Algyó büszkesége, az új Faluház. A Faluháznak 7 nagy és 13 kisterme van. A Móra Ferenc

népszínházban minden héten számos előadást tartanak.

Algyó egészségügyi ellátása is fejlődik, egy klinikával és egy kórházzal gyarapszik Algyó. A Szivárvány Óvoda csaknem 500 gyereket fogad be, újjáépített formájában. Nemcsak az épületek gyarapodtak, hanem 2022-re Algyó elnyeri a város címet is. Algyó természeti kincsei védetté válnak 2023-ra, amelyeket az Algyói Természettudományi Múzeum őriz majd sok kiállítással, fotókkal.

Bár Algyó sokat változott 2023-ra, egy dolog megmaradt: az algyói emberek szeretete az ő kis falucskájuk iránt. Igaz, hogy közben Algyó várossá fejlődött, de az algyóiek mindig így fognak emlékezni rá: „Algyó, a mi kis falunk”.

Pályázati felhívás munkahelyteremtő támogatásra

Algyő Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet vállalkozások munkahelyteremtő támogatására. A pályázati időszak 2013. július 1. – augusztus 31.

A pályázat célja

Algyő Nagyközség közigazgatási területén működő vállalkozások támogatása, a foglalkoztatottság, növelése és az álláskeresőkhöz jutásának megkönnyítése.

A pályázat tárgya

Algyő közigazgatási területén működő vállalkozásoknál új álláshelyek létrehozása, melyet algyői állandó lakóhellyel – ennek hiányában tartózkodási hellyel – rendelkező, regisztrált munkanélkülivel kell betölteni. Amennyiben a területileg illetékes munkaügyi központ nem tud megfelelő – a benyújtott kérelemben előre meghatározott – képzéssel rendelkező regisztrált munkanélkülit/álláskeresőt kiközvetíteni, a vállalkozás a többletlétszámot a nem regisztrált algyői állandó lakóhellyel rendelkező munkanélküliek/álláskeresőkhöz is betöltheti.

Csakis abban az esetben, amikor a kérelmező nem tudja az álláshelyet az előzőeknek megfelelően algyői lakosok köréből betölteni, más településen élő munkanélkülit/álláskeresőt is alkalmazhat

Új álláshelynek minősül a támogatott kérelem benyújtását követően létesített új olyan álláshely, melyet a munkavállaló kizárólagos munkaviszonyban lát el. (kizárólagos munkaviszony alatt olyan munkaviszonyt ért, mely esetén a foglalkoztatott nem rendelkezik egyéb, a Munka Törvénykönyv hatálya alá tartozó, teljes- vagy részmunkaidősnek minősülő munkaviszonnyal) Új álláshely létesítésének tekintendő az a foglalkoztatási forma is, amikor a kérelmező önmagát kívánja foglalkoztatni egyéni, illetőleg társas vállalkozási formában, amennyiben a kérelmező a pályázat kiírásának napja után alakult és megfelel a foglalkoztatottra vonatkozó, a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek.

A támogatás módja

Vissza nem térítendő támogatás

A támogatás forrása

Algyő Nagyközség Önkormányzata mindenkor éves költségvetésében erre a célra elkülönített összeg.

A pályázók köre

A pályázaton részt vehetnek Algyő Nagyközség Önkormányzatának közigazgatási területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező mikro-, kis- és középvállalkozások, amennyiben megfelelnek a rendeletben foglalt feltételeknek.

– A rendelet alkalmazása során a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvényben foglaltak szerint mikro vállalkozásnak minősül az a vállalkozás, amelynek az összes foglalkoztatotti létszáma 10 főnél kevesebb, és éves nettó árbevétele vagy mérleg főösszege legfeljebb 2 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

– Kisvállalkozásnak minősül az a vállalkozás, amelynek összes foglalkoztatotti létszáma 50 főnél kevesebb, és éves nettó árbevétele vagy mérleg főösszege legfeljebb 10 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

– Középvállalkozásnak minősül minden olyan vállalkozás, amelynek összes foglalkoztatotti létszáma 250 főnél kevesebb, és éves nettó árbevétele legfeljebb 50 millió eurónak megfelelő forintösszeg, vagy mérleg főösszege legfeljebb 43 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

– Nem minősül mikro-, kis- illetőleg középvállalkozásnak az a vállalkozás, amelyben az állam, vagy az önkormányzat közvetlen vagy közvetett tulajdoni részesedése – tőke vagy szavazati joga alapján – külön-külön vagy együttesen meghaladja a 25%-ot.

Nem vehet részt a pályázaton a vállalkozás, amely a kérelem benyújtásakor

- a) csőd- vagy felszámolási eljárás alatt áll,
- b) az Önkormányzattal, illetőleg önkormányzati költségvetési

szervvel, részben vagy egészben önkormányzati tulajdonú gazdasági társasággal szemben lejárt esedékességű tartozása van,

- c) helyi adótartozással, vagy lejárt esedékességű közüzemi tartozással rendelkezik,
- d) a kérelem benyújtásakor egyéb lejárt esedékességű, meg nem fizetett köztartozása, közüzemi tartozása van.
- e) Nem részesülhet támogatásban az a vállalkozás, amelynek ügyvezető szervei, tulajdonosi köre bizonyítható módon valós többletfoglalkoztatási szándék nélkül, a támogatás megszerzése érdekében hozta létre a kérelmező vállalkozást, szüntette meg korábbi vállalkozását vagy hajtott végre létszám-átcsoportosítást a helyi vállalkozásai, illetve annak székhelyei, telephelyei között.
- f) Nem lehet kedvezményezett az a vállalkozás, amely az igényelt támogatást a csekély összegű támogatásokról szóló 2006. 12.15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet 1. cikkében meghatározott kivételek szerint használná fel. (A csekély összegű támogatás nyújtásának feltétele, hogy a kedvezményezett által a csekély összegű támogatásokról szóló bizottsági rendelet 3. cikk 1. pontjában meghatározott nyilatkozata szerint, valamint a jelen pályázat alapján igénybevett támogatások összes támogatástartalma nem lépi túl a csekély összegű támogatásokról szóló bizottsági rendeletben meghatározott felső határt.)

A támogatás mértéke

A kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő - vissza nem térítendő – támogatásának összege létesített új, teljes idejű (8 órás) foglalkoztatást biztosító álláshelyenként egyszeri 500 000 Ft, a mikro vállalkozások munkahelyteremtő - vissza nem térítendő – támogatásának összege létesített új, teljes idejű (8 órás) foglalkoztatást biztosító álláshelyenként egyszeri 300 000 Ft.

Részmunkaidős foglalkoztatás esetén a teljes munkaidőhöz viszo-

nyítottan arányosan kerül az összeg megállapításra.

A támogatás igénybevételének feltételei

1. A támogatás igénybevételének feltétele a kérelmező nyilatkozata, amelyben vállalja, hogy az új álláshelyet munkaszerződés, egyéni vagy társas vállalkozói jogviszony keretében legalább három éven keresztül folyamatosan fenntartja és betölti. A kérelmező vállalja, hogy az új álláshelyen alkalmazott munkavállalót teljes vagy részmunkaidőben, a 2012. évi I. törvény (Mt.) hatályos rendelkezései szerint foglalkoztatja.
2. A támogatásban részesülőnek vállalnia kell, hogy az Algyő Nagyközség közigazgatási területén fekvő székhelyén és/vagy telephelyén a kérelemben meghatározott számban növelt átlagos korrigált statisztikai állományi létszámát a kérelem benyújtását követően legalább három éven keresztül fenntartja a vállalkozásnál. Az átlagos korrigált statisztikai állományi létszámát a kérelem benyújtásánál. Az átlagos korrigált statisztikai állományi létszámát a kérelem benyújtásánál. Az átlagos korrigált statisztikai állományi létszámát a kérelem benyújtásánál. Az átlagos korrigált statisztikai állományi létszámát a kérelem benyújtásánál.
3. Önkormányzat a támogatott új álláshelyek vonatkozásában a már működő kérelmező esetén kizárólag az előző évi átlagos korrigált statisztikai létszám felett működtetni vállalt álláshelyeket támogatja. Az 1 évet el nem érő működés esetén a vállalkozások tekintetében a Pályázat benyújtását megelőző működési időszak havi átlagos korrigált statisztikai létszámot kell figyelembe venni azzal, hogy a havi adatokból a számtani átlag szabályai szerint kialakított kalkulált korrigált statisztikai létszám az irányadó.

(Folytatás a 13. oldalon.)

(Folytatás a 12. oldalról.)

Algyő Nagyközség közigazgatási területén működő vállalkozás esetében támogatás akkor biztosítható, ha a rendelet hatályba lépését követően (2012.10.05.)

a) a kérelmet benyújtó vállalkozás vagy jogelődje székhelyét, illetve telephely megleté esetén telephelyét Algyő Nagyközség területén nem szüntette meg, továbbá

b) a vidéki telephellyel is rendelkező vállalkozó a helyi foglalkoztatotti létszámát nem csökkentette oly módon, hogy ugyanakkor növelte a vidéki telephely vonatkozásában a statisztikai létszámot, illetve

c) az egyéni vállalkozók esetében az engedélyt nem adták vissza, illetve azt nem vonták be.

A kérelmező köteles vállalni, hogy a támogatási szerződés aláírásától számított legalább 5 évig Algyő Nagyközség közigazgatási területén tartja fenn a vállalkozás székhelyét/telephelyét.

A támogatás nyújtásának részletes feltételeit, a pályázat elkészítéséhez szükséges információkat, valamint a kötelezően kitöltendő, a pályázattal együtt benyújtandó dokumentumokat a pályázati útmutató és mellékletei tartalmazzák.

A pályázat lebonyolítását az Önkormányzat megbízása alapján

a DMG Oktatási Nonprofit Kft. 6721. Szeged, Párizsi körút 8–12 (Lebonyolító Szervezet) látja el.

A pályázati dokumentáció az Önkormányzat www.algyo.hu internetes honlapjáról tölthető le.

A pályázatot két példányban, magyar nyelven, a pályázati útmutatóban és mellékleteiben szereplő szempontok alapján, kizárólag a pályázati dokumentációban lévő adatlapok kitöltésével lehet elkészíteni.

A pályázatot adathordozón (CD) is be kell nyújtani. (A mellékleteket kérjük scannelni!)

A pályázat beérkezésének határideje: 2013. augusztus 31.

A pályázat leadásának helye/postai címe: DMG Oktatási Nonprofit Kft.

6724 Szeged, Párizsi körút 8–12.

A pályázat benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.

A benyújtott pályázatokat Algyő Önkormányzat Képviselőtestülete bírálja el a pályázat lebonyolításával megbízott DMG Oktatási és Nonprofit Kft. formai ellenőrzését követően.

Érdeklődni az alábbi elérhetőségen lehet:

Szarvas Erzsébet 62-554-250/128 mellék

Bakosné Nagy Éva 62-554-250/121 mellék

Bölcsődés hírcsokor

Nyári szünet

A Bóbita bölcsőde 2013.08. 05. (hétfő) és **2013.08. 20.** között zárva tart. Nyitás: **2013.08. 21-én** (szerdán) reggel 6:00 órakor.



Beszoktatás

Augusztusban megkezdődik az új bölcsődések beszoktatása. A bölcsődei szolgáltatást igénylők száma 2013/2014 nevelési évre 38 fő. A bölcsődéből óvodába induló gyer-

mek száma 25 fő. A 2014/2015 nevelési évre előjelentkezettek száma 22 fő. Szabad férőhelyek száma 14. A bölcsődébe folyamatosan lehet jelentkezni az 517-368-as telefonon.



Adományozzon

Az algyői bölcsőde továbbra is szívesen fogad otthon megunt játékokat, mesekönyveket, kismotort.

Nyári ügyelet az iskolában

Az Algyői Fehér Ignác Általános Iskolában a nyári ügyelet időpontjai: szerdánként 9–12 óra között: **2013. augusztus 14.**

A javítóvizsga időpontja: **2013. augusztus 28. (szerda) 8 óra.** Helye: Algyői Fehér Ignác Általános Iskola (Algyő, Sport utca 5.)

Az ötödik osztályosok „vackolása”: **2013. augusztus 29. (csütörtök) 17 órától.**

Az új tanévet nyitó ünnepség időpontja: **2013. szeptember 2. (hétfő) 8 óra,** helye: az Algyői Fehér Ignác Általános Iskola aulájában (Algyő, Sport u. 5.).



SAROKHÁZBOLT

ALGYÓ, TÉGLÁS UTCA 54.
(Bejárat a postával szemben,
a zöldséges háta mögött)

VEGYI ÁRU

háztartási kiegészítők,
mosópor, 10 kg mosópor 1490 Ft
öblítők, mosogatószeres széles választéka

ÁLLATELEDEL

szárastápok, 10kg táp 1700 Ft,
konzervek, kiegészítők,

horgászfelszerelések, etetőanyagok.
GÁZPALACK CSERE 11,5 KG 5216 Ft

NYITVA TARTÁS:
hétfőtől péntekig 8–17 óráig
szombaton 8–12 óráig



Algyőn, családi ház körüli segédmunkára keresek megbízható, leinformálható, jó fizikumú férfi munkaerőt.

Előny: B kategóriás jogosítvány, nem dohányzó

Érdeklődni, jelentkezni: 16–18 óra között, Telefonszám: 06-20/591-88-48

**Hétvégére női
kisegítőt keresünk
rendezvényekre
és piaci
árusításra.**

**Érdeklődni lehet:
06-20/374-7825**

Algyői pékségbe könnyű fizikai munkára keresünk áru összekolá-sára és szállításra napi 2–3 órás- kiegészítő-elfoglaltságra, megbízható algyői munkaerőt. „B” jogosítvány kell.

**JELENTKEZÉS:
06-20/852-2803**

Mindennemű üvegezési munkát, biztosító felé elszámolható számlával, rövid határidővel vállalom. Asztalosmunkát, javítást, felújítást, képerrevezést rendelje meg helyben, Algyőn!

Pálföldi Márton
Tel.: 06-30-260-85-87
Cím: 6750 Algyő
Bácska u. 24.

**MINDEN
AMI KŐMŰVES
MUNKA.**

**Burkolástól
a térburkolásig.
Betonozástól
a vakolásig.**

**Telefon:
06-30/760-19-52**

**ÁCS, FA ÉS
BÁDOGOS
MUNKÁK
A LEGKEDVE-
ZŐBB ÁRAKON!**

**TELEFON:
30 /7 60-19-52**

**Dr. Major József
JOGOSULT
ÁLLATORVOS**

Algyő közigazgatási területén rendel: hétfőtől péntekig 7–9, 17–19 óra között.

*Cím:
Algyő, Géza utca 33.*

**MEZŐGAZDASÁGI
IDÉNYMUNKÁRA
NYUGDÍJAS
SZEMÉLYT KERESK.**

ELŐNY:
*B. kat. jogosítvány,
traktorvezetői és mező-
gazdasági
gépszerelő
tapasztalat.*

**TELEFONSZÁM:
06-20/591-88-48**

Apróhirdetések

Kerékpárok teljes körű javítását rövid határidővel vállalom. Használt, jó állapotban lévő kerékpárok értékesítése.

Telefon: 06-20/484-6363.

Csongrádi Körös-torokhoz közeli 2 szoba összkomfortos kertés (nyaralónak vagy vállalkozásra is alkalmas) családi ház eladó, vagy – értékegyeztetéssel – kisebb csongrádi házra/lakásra vagy szegedi lakásra cserélhető. Irányár: 9,8 millió forint. **Érdeklődni:** a 30/38-02-139 számú mobilon.

Sárvár kertvárosában 2 szoba összkomfortos, kertés (nyaralónak vagy vállalkozásra is alkalmas) magánház eladó, vagy – értékegyeztetéssel – szegedi 1,5 szobás lakásra cserélhető. Irányár: 12 millió forint. **Érdeklődni:** a 30/380-2139 mobilszámon.

Idősek gondozását és felügyeletét vállalom. **Telefonszám:** 06-20/412-6995

Garázs kiadó!
6750 Algyő, Bartók Béla utca 50. I. emelet 20. **Érdeklődni:** 06-20/403-8354, 62/267-516

BETEGSÉGMEGELŐZÉS ÉS GYÓGYULÁS MELLÉKHATÁSOK NÉLKÜL

Mivel lehet betegségeket megelőzni és gyógyítani mellékhatások nélkül? A BEMER terápiával. Házirosvoként és BEMER szaktanácsadóként évek óta alkalmazom a BEMER kezelő rendszert kortól függetlenül.

Engedjék meg, hogy néhány gondolatot megosszak Önökkel a BEMER terápiával szerzett tapasztalataimról.

B E M E R jelentése: bio-elektro-mágneses-energia-reguláció
A BEMER-kezelőrendszer felsőkategóriás fizikai érterápia, mely javítja a vérellátást, ezen belül a mikrocirkulációt, vagyis a legkisebb erek keringését, az immunrendszer működését, az idegsejtek vezetőképességét. Elősegíti az ásványi anyagok, tápanyagok, vitaminok beépülését a sejtekbe, valamint a salakanyagok leadását, a mérgeztelenítést.

Emeli a fizikai és szellemi teljesítőképességet, javítja a közérzetet és stresszoldásra is alkalmas. Ezért a hagyományos orvosi kezelések mellett nemcsak a betegségek kiegészítő terápiájaként alkalmazható, hanem a **prevenció, a megelőzés hatékony eszköze**. Önálló kezelésként is használhatjuk, amikor bármely okból, pl. gyógyszerérzékenység, vagy gyomorpanaszok miatt a gyógyszerek szedését mellőzni kényszerülünk.

Több éve eredményesen, a pácienseim meglegedésére alkalmazom. Minden esetben orvosi vizsgálat, vagy kivizsgálás előzi meg a betegek kezelését. A BEMER terápiát általában az adott betegség kiegészítő terápiájaként használok, mely jól kombinálható a hagyományos terápiákkal, /pl. gyógyszerek, gyógytorna, fizioterápia, masszázs, stb. / A kezeléseknél természetesen része az orvosi tanácsadás.

A betegségek gyógytartama és a rehabilitáció ideje csökkenthető.
Pozitív tapasztalataimat vérkeringési és vérellátási zavarok, stroke-, csonttörések-, sérülések utáni rehabilitáció, izomfájdalmak, ízületi gyulladás, arthrosisos fájdalom és egyéb fájdalmak csökkentése, ízületi mozgáskorlátozottság enyhítése, gerincbetegségek, neuralgiák /idegbántalmak/, tinnitus /fülzúgás/, szédülékenység, halláskárosodás egyes eseteiben, migrén, alvászavarok, cukorbetegség ér- és idegi szövődményei, allergiás betegségek, asztma bronchiale, nőgyógyászati és urológiai betegségekben szereztem.

Isten hatékonyan bizonyult a sclerosis multiplexes betegek életminőségének javításában, valamint gyermekek figyelemzavara, megkészt beszéd- és mozgásfejlődése, hiperaktivitása, alvászavara, enuresise /éjszakai ágybavizelés/ esetén.

A kezelés jótékony hatását az ifjúsági és felnőtt sportolók is élvezhetik. Alkalmazzák a belemegítési idő lerövidítésére, stresszoldásra, fizikai teljesítmény növelésére és a sportsérülések megelőzésére. Élsportolók is használják sportteljesítményük legális fokozására. Több éve folynak BEMER terápiás kezeléseik hazánk számos neves egészségügyi intézményében az OEP által finanszírozott formában is. /Pl.: Heim Pál Gyermekkorház, Honvédkórház, Szegedi Fül-orr-gége Klinika Audiologiai Osztály, Kakasszéki Mozgásszervi Rehabilitációs Osztály, Vasútegészségügyi Rendelő Szeged, továbbá Magánklinika és magánrendelők országszerte./

Minden kedves Olvasónak ajánlom, ha lehetősége adódik próbálja ki és tapasztalja meg a BEMER hatékonyságát

Dr. Frányó Ildikó • Tel: 30-3380812 • preventivteam@freemail.hu

**HOMLOKZATI ÉS
GURULÓÁLLVÁNY BÉRELHETŐ.**

**Festést, mázolás, gipszkartonozást,
külső-, belső hőszigetelést és
festés utáni takarítást vállalom.**

**Érdeklődni
a 06-30/987-40-60-as
telefonszámon.**

**„REKVIEM”
TEMETKEZÉS
AZ ALGYŐI TEMETŐBEN.**

Tel.: 20/32-77-406.
Teljes körű temetkezési szolgáltatással állunk az algyői lakosok részére, bemutatóterem, gyász, illetve köszönetnyilvánítás (DM hirdetés feladása), sírhelyváltás stb. Halott szállítási ügyelet: 20/943-36-45

Tisztelt Régi, Új és Leendő Ügyfeleim!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy augusztus 1-én megnyitottam General-Providencia Biztosító képviselői irodámat, a Kastélykert u. 84 szám alatt.

Szeretettel várom Önöket, forduljanak hozzám bizalommal az alábbi esetekben:

- nyugdíjprogram
- gyerekjövő program
- lakás, házbiztosítás, kötelező gépjármű felelősség biztosítás
- utasbiztosítás,
- CASCO
- jogvédelem
- szimba tanulóbiztosítás
- fundamenta lakáskassza
- vállalalkozási vagyont biztosítás
- szakmai és általános felelősségbiztosítás
- élet-, balesetbiztosítás
- mezőgazdasági biztosítás
- társasház biztosítás,
- zöldkártya kiadása
- díjmentes pénzügyi tanácsadás
- kárbejelentés
- biztosítási tanácsadás régi és új biztosítással kapcsolatban
- hitel
- ingatlan vétel, eladás

Keressenek bátran az alábbi telefonon és az irodában.

OLARU FLORINNÉ OLÁH MARGIT
06-20/612-62-65



Pontos válasz – jogi kérdéseire

Pontos válasz – jogi kérdéseire

Vitája van a munkáltatójával?

Vállalkozást indítana?

Táppénz, GYES, nyugdíj problémája van?

Válik vagy családi jogi kérdése van?

Az adóhatósággal egyeztetne?

Ingyenes, minőségi, személyre szabott jogi szolgáltatás az alábbi témakörökben:

- munkajog,
- társadalombiztosítás,
- társasági jog (cégjog),
- közigazgatási jog,
- családi jog, pénzügyi és adójog.

Vegye igénybe JOGPONT+ mini szolgáltatásunkat a Csongrád megyei Algyőn.

Keressen bennünket, segítünk: www.jogpontplusz.hu



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



KEDVES VÁSÁRLÓINK!



Kedvezményes TANSZERVÁSÁR! Kedves Szülők!

Az algyői iskola által kért tanszerek, 1–8. osztályig egységcsomagban, kedvező áron, kényelmesen beszerezhetők Algyőn, a Papírvilág és Egészségkuckóban!

- Minden csomaghoz apró meglepetéssel kedveskedünk
- Már Június 24-től felkészülten várjuk kedves vásárlóinkat!
- Erzsébet utalványt, Ticket Service és Sodexo beiskolázási utalványt elfogadunk
- Minden 2500 Ft. feletti vásárlónk sorsoláson vesz részt

Kedvező Áraikon:

A/4 füzet	120 Ft-tól	Műszaki rajzlap:	10 Ft-tól
A/5 füzet:	50 Ft-tól	Spirál füzet:	270 Ft-tól
Akcións iskolatáskák:	2900 Ft-tól	Színes lapok:	120 Ft-tól/ csomag
Ceruzák:	70 Ft-tól	Tollak:	50 Ft-tól
Csomagoló papírok:	10 Ft-tól	Tolltartók:	1200 Ft-tól
Filtollak:	290 Ft-tól	Zsírkréták:	190 Ft-tól
Gyurmatáblák:	90 Ft-tól	Vonalzók és vonalzókészletek	
Kartonok:	210 Ft-tól		
Lecke füzet:	190 Ft-tól		
Mappák:	50 Ft-tól		

**Keressen minket
a Coop Áruházban!
Telefon: 06 30 592 08 47**

SZ & Gy Kft.
K Ö Z M Ű T E R V E Z Ő I R O D A

gáz • víz • szennyvíz bekötések
belső gázellátási tervek
készítése

Cím: 6750 Algyő, Bartók B. u. 53.

Telefon 62/268-086 • 06-30/974-85-62

HÓD-ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA



**MINŐSÉGI
REDŐNYÖK**

TÓTH ÁRPÁD

- relaxák
- szalagfüggönyök
- napellenzők
- szűnyoghálók
- harmonikaajtók,
javítás, gurtni és zsinórcsere

Telefon: 06 30/953-03-95

Sportos táborok ovisoknak és iskolásoknak

Hetedik éve szervez sporttábort a Borbála fürdőt középpontba állítva a Gyevitur Kft. Idén is népszerű nyári elfoglaltságnak számított az algyői gyerekek körében a vakációs időszakban a fürdőzéssel, úszással összekötött sport, kézműveskedéssel kiegészítve.

– Szép és jó környezetben, szakemberek irányításával, hasznosan és sportosan tölti a vakációt a gyerekek. Közben én is pihenek – érvel az egyik anyuka a másiknak, mikor azt magyarázta, miért küldi táborba az óvodás kisfiát.

– Ovisként már kell a kortársak társasága – nyugtatta a lelkiismeretét a másik mama, aki a nagyobb táboroztatási hetében végre több időt szentelhetett a kistestvérnek.

– Négy után, de legkésőbb fél ötre itt leszek – nézett az óvónőre, megértést remélve, a munkába siető apuka már az első nap reggelén.

– A kis unokát csábíthattam vendégségbe az úszótábor nagyszerűségeit ecsetelve – árulta el ismerkedésképpen a nagymama.

– Az algyőieken kívül azok a szegedi szülők is kedvelik a sporttáborainkat, akik ismerik a Borbála fürdő szolgáltatásait – mondta Magosi Krisztina. Az algyői Borbála fürdő testnevelés rekreáció szervező szakos úszóedzője nagy tapasztalattal szervezi a sportos programokat. Segítője az utóbbi években az ovis csoportokkal szeretettel foglalkozó algyői óvodapedagógus, Szénásiné Juhász Brigitta.

– A fürdő jó alapot jelent minden nyári tábor számára. Délelőttön-

ként kézműveskedéssel, műlatjuk az időt. Az iskolában elfogyasztott ebéd után a fürdő egyik helyiségében egy csöpp déli pihenőre is találunk helyet és alkalmat, majd jöhet a délutáni pancsolás és úszásktatás – sorolja a programokat Brigitta. Az utolsó programpont hallatán örömmel húzta elő a hátizsákjából a budapesti Lili a sellő Barbit, „akit” ő úgy íratott be az úszótáborba, mint őt a nagy. Barbira kíváncsi a többi lány is. Pónik is előkerülnek a zsákokból. Ezzel megtörtént az ismerkedés: Angelika, Zengő és Lili között épülni kezdett a barátság.

– Úszni tanulni 4 éves kor tájától lehet: a gyerektől és az életkortól is függ, kinek mennyi idő alatt sikerül elsajátítani az alapokat. Intenzív két héten át, vagyis minimum tíz alkalommal foglalkozni kell az úszni tanulóval ahhoz, hogy azt követően már csak csiszolgatni kelljen az úszástechnikát – osztotta meg velünk tapasztalatát Magosi Krisztina. A testnevelő elmondta: az iskolások körében a Sportmix tábor nagyon népszerű. Ehhez hozzájárul az ASK fociedzője is: Makra Zsolt oroszslánszerepet vállal az úszáson kívüli sportok és a futball megszerettetésében.

Ú. I.



Magyarcsanádról érkezett, Algyón otthonra talált 90 éves Túri Lászlóné Sütő Ilona

Népes család ünnepli mindig Túri Lászlóné Sütő Ionát augusztusi születésnapján és névnapján. A Magyarcsanádról Algyőre költözött falubelit az idei jeles évfordulás születésnapon Némethné Vida Zsuzsanna alpolgármester is köszöntötte az önkormányzat nevében.



resztanyaságot az egyik unokahúga, Juli és a másik unokahúg lánya, Edit esetében. Támogatta azonban a többi rokont és rokon gyereket is.

– Nyaralni „Kereszthez” mentünk minden vakációban: a magyarcsanádi házában verődünk össze, rokon gyerekek. Mi a bátyámmal Algyőről érkeztünk, az unokatestvérek Makóról jöttek. Imádtunk ott lenni! A kotárka, a kukoricagóré volt a kedvenc búvóhelyünk. Kimentünk a „födekre” segíteni. Jártuk a falut, a Maros partot! Mire visszaértünk, „Kereszt” a kedvenc ételeinket főzte – néz vissza örömmel a gyerekkorába Edit.

– Őriztük a libákat, mikor kislány voltam... Aztán a fiamat szerettem a sajátjaként „Kereszt”: gombócot, rétest küldött neki csomagban, amikor az iskola miatt kollégiumban lakott – fűzi tovább a családi köteleket bemutató történetet a másik keresztlány, Juli.

– Meleg cipókat dugott a dunyha alá, úgy ébresztett – idézi föl az egyik kedves emlékképet Zoli, akinek még most is összefut a nyál a szájában, ha a magyarcsanádi puliszkára, vagy a kemencében sült lángosra, vagy a tököses rétesre gondol.

– Algyón először akkoriban jártam, amikor Makóról itt talált munkát Ili férje, Tóni és szolgálati lakásba ide költöztek a gyerekekkel: Zoli 8, Edit 7 éves lehetett körülbelül. Tetszett a kőolajosoknak épített szolgálati lakás, az itt kialakuló új faluközpont – idézi föl a hatvanas évek végének idilljét Ilonka néni, majd hozzáteszi: akkoriban nem gondolt arra, hogy egyszer ő is algyői lakos lesz.

Az NKFV, vagyis a Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat sok makóit, így a Barthelme családot is Algyőre vonzotta. A családfő, mikor az algyői kőolaj kitermelése elkezdődött, a makói térszövből átlépett a nagyvállalathoz, eleinte

traktorosként dolgozott Algyón is, akkoriban Makóról szerződéses járáttal naponta utazgatott. Az ingázásnak az vetett véget, hogy az olajosoktól szolgálati lakást kapott az 1960-as évek végén, a 3,50-es kenyérár idején jó fizetésnek számító havi 1300–1500 forintja mellé.

– A bisztróban pénztárosi állást kaptam. A mostani Szahara nevű hely elődje volt a bisztró, ahova sok olajos járt a közeli barakkokból – mutat Ili a jelenlegi COOP ABC és a mai Tiszavirág utcai háziorvosi irányába, juttatja eszünkbe az e helyén álló munkásszálló képét és hangulatát. Erre Ilonka néni is emlékszik, mert gyakori vendégek voltak a férjével az algyői névnapokon, disznótorokon.

– Keményen dolgoztam én is: fiatal koromban a nagylaki kendergyárban, aztán focilabdákat varrtam. Mikor férjhez mentem, a ház körül sok dolgom lett – magyarázza Ilonka néni, aki olyan ház gazdasszonya lett, ahol ló, csikó, tehén állt az istállóban, ahol anyakoca és malacok rőfögtek az ólban, nem beszélve a népes baromfiudvarról... De csendes lett az udvar a férje halála után: 1990

után még négy évig Magyarcsanádon az özvegyek magányos életét élte Ilonka néni. Igaz, rendre látogatták a rokonok. Az egyik ilyen találkozó alkalmával döntött, hogy nővérének három lánya közül az algyői Ili közelébe költözik, mert – ahogy mondja – Ili férje, Tónika és lánya, Editke is hívta. Így vásárolt Iliék lakásához közel, az algyői Búvár utcán egy lakást és lett gyevivé.

Közel két évtizede algyői lakos Ilonka néni. Eleinte besegített Ili és lánya, Edit hétköznapjaiba: például locsolt a kishomoki kertben, elment Edit kisgyerekeiért az oviba. Közben új barátokra lelt a faluban, az idősebbeknek szóló faluházbeli programok, vásárok gyakori látogatója volt. Fájós lába miatt egyre ritkábban mozdul ki otthonról Ilonka néni: az ételt Iliéktől kapja, tartja rendben. Néha kapálgat a kertben, tévét ritkán néz, de a kalendáriumot elolvassa. Népes rokonsága rendre látogatja, de nem csak ez az oka annak, hogy nem érzi magát magányosnak. Ilonka néni szerint az algyőiek barátságosak, befogadták, a 90 éves asszony azt mondja: ő már igazán algyői.

Ú. I.



Virágcsokrok, megszegett szüli napi torta, üdítő üvegek és poharak az asztalon. A Búvár utcai, egykor az olajosoknak szolgálati lakásként épített háziorvosi lakás szinte minden jelenlegi lakója megtudta: egyik kedves szomszédjuk, Ilonka néni augusztus 1-jén ünnepli a születésnapját. Az idei jeles nap, a 90. születésnap csütörtökre esett, a hétköznapot mégis ünneppé varázsolta, hogy – a helyiekkel együtt – a makói és szegedi rokonok is Algyőre zárandokoltak: fölköszöntötték „Keresztet”. Mert hogy így, kedvesen „Keresztnek” szólítják Ilonka nénit azok a rokonai is, akiknek valójában nem is a keresztanyja. A fénykép kedvéért is közrefogták az ünnepeket: az egyik „igazi” keresztlány, az algyői *Katona Lászlóné Edit* mellé állt a testvére, a Szegedről érkezett *Barthelme Zoltán*, mellette a Makóról Algyőre látogató *Szóri Józsefné Juli*, aki a másik „igazi” keresztlányja a szerényen mosolygó ünnepeletnek. A 90 éves *Túri Lászlóné Ilonka* néni másik oldalára *Barthelme Zoltánné Erzsébet* került, míg a fénykép jobb szélén az algyői unokahúg, *Barthelme Antalné, Ili* állt.

– Nekem nem lehetett saját gyerekeim. Így aztán a testvérem gyerekeit és azok gyermekeit tekintettem sajátomnak – magyarázza Ilonka néni, miért vállalta a ke-

DR. BAKÓ ILDIKÓ*a belgyógyászat és a háziorvostan szakorvosa***RENDEL:**

Páros héten délelőtt 8-tól 12 óráig
 Páratlan héten délután 12:30-tól 16:30-ig
 Augusztus 12-től 16-ig 12:30-tól 16:30-ig
 Augusztus 21-től 23-ig 8:00-tól 12:00-ig
 Augusztus 26-tól 30-ig 12:30-tól 16:30-ig
 Szeptember 1-től 06-ig 8:00-tól 12:00-ig
 Szeptember 9-től 13-ig 12:30-tól 16:30-ig

Telefonszám: 62-267-202 • 06-30/635-47-17

TÖRÖKNÉ DR. KÁLMÁN ANTONIA*a belgyógyászat és a háziorvostan szakorvosa***RENDEL:**

Augusztus 12–16-ig 7:30–12:00
 Augusztus 21–23-ig 12:30–16:30
 Augusztus 26–30-ig 7:30–12:00
 Szeptember 1–06-ig 12:30–16:30
 Szeptember 9–13-ig 7:30–12:00

Telefon: 62/267-909 • 06-30/249-57-08

GYEVI PATIKA*Algyő, Egészségház u. 42., Telefon: 62/517-261***NYITVA TARTÁS:**

hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 8–18 óra, szombat: 8–12 óra.

Szolgáltatásaink:

- Bankkártyával történő fizetés lehetséges.
- Egészségpénztári kártyát elfogadunk.
- Ingyenes vérnyomásmérés.

DR. MOLNÁR MÁRIA*csecsemő és gyermekszakorvos***RENDEL:**

Hétfő: 8–12 óra között. • Kedd: 8–11 óra között.
 Szerda: 13–16 óra között. • Csüt.: 8–10 óra között. Péntek: 8–11 óra között.

Csecsemő tanácsadás: csütörtökön 11–15 óra között

Telefonszám: 62/268-038 • 06-30/9633-756

DR. SZÍJÁRTÓ MÁRTA*fog- és szájbetegségek szakorvosa*

Rendelő: Algyő, Bartók Béla utca 76. szám, I. emelet, 5. ajtó

RENDEL: hétfőtől csütörtökig

Bejelentkezés: a +36-20/965-09-97 számú telefonon.

fogpótlások minden fajtája • esztétikus tömések • ultrahangos fogkö eltávolítás

- fogfehérítés, fogpolírozás • fogékszer felrakása garancia idővel
- lézeres nyálkahártya kezelés • ingyenes fog- és szájápolási tanácsok.

Egészségkártya elfogadóhely

www.fogorvos.gportal.hu**GYERMEK ÉS FELNŐTT KÖZPONTI SÜRGŐSSÉGI
ORVOSI ÜGYELET**

Hétköznap 16 órától reggel 7.30 óráig.
 Kossuth Lajos sgt.15–17. (bejárat a Szilágyi u. felől).

Telefon: 62/433-104

LAKATOS ALBERTNÉ DR. TÓTH MÁRIA*a belgyógyászat és a háziorvostan szakorvosa***RENDELÉSE MINDEN HÉTEN**

hétfőn, szerdán 12:30 órától 16:30 óráig (délután);
 kedden, csütörtökön, pénteken 07:30 órától 11:30 óráig (délelőtt).

Telefonos elérhetőség: 62/ 267-707 • 06-30/638-18-63

DR. KOVÁCS ÁGNES*fogszakorvos rendelése*

Hétfő 12:00-tól 18:00 óráig. • Kedd 12:00-tól 18:00 óráig.
 Szerda 8:15-től 14:15 óráig. • Csütörtök 7:00-tól 13:00 óráig.
 Péntek 8:15-től 14:15 óráig.

Szájsebészeti beavatkozások, műgyökér beültetés (implantáció), fogpótlások minden fajtája, fogászati röntgen, ultrahangos fogkö eltávolítás, fogfehérítés, fogékszer, tömések minden fajtája, góckutatás.

Egészségház u. 42. • Telefon: 62/765-920

UNIQA és MOL-utalványt elfogad!

**ALGYŐN FONTOS TELEFONSZÁMOK:
A KÖRZETI MEGBÍZOTTAK NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGE****Tóth Gábor r. főtörzsőrmester** 06 20 209 5319**Horváth Zoltán r. főtörzsőrmester** 06 20 209 5318**Mihálikovics János r. főtörzsőrmester** 06 20 852 0666**A körzeti megbízottak fogadóóráinak időpontja:**

Hétfő: 14.00 órától 16.00 óráig,

Szerda: 16.00 órától 18.00 óráig.

A körzeti megbízottak fogadóóráinak helye:

Algyő, Kastélykert u. 44. (KMB iroda)

RENDŐRSÉGI SEGÉLYHÍVÓ SZÁMOK: 107, 112.**NÉHÁNY FONTOS TELEFONSZÁM**

MENTŐK: 104
TŰZOLTÓSÁG: 105
RENDŐRSÉG: 107

**ALGYŐN, CSALÁDI HÁZ KÖRÜLI SEGÉDMUNKÁRA KERESK
 MEGBÍZHATÓ, LEINFORMÁLHATÓ,
 JÓ FIZIKUMÚ FÉRFI MUNKAERŐT!**

**Előny: B kategóriás jogosítvány • nem dohányzó
 Érdeklődni és jelentkezni: 16–18 óra között • Tel.: 20 / 591 88 48**

Egyszer a Hétfő-Péntek Táborban voltam és...

„Egyszer a Hétfő-Péntek Táborban voltam és...” Így is kezdődhetne a kis táborozó levele, amiben nyári élményeiről számol be, hiszen egy álló hétig huszadmagával naponta más-más új dolgot csinálhatott, próbálhatott ki a Faluházi táborban.

Már június első hetében szinte „megrohamoztak” bennünket, hogy időben bejussanak a gyerekek az egyre népszerűbbé váló napközis táborokba. Sokan hallomás alapján, mások a nagyobbik tesó tapasztalatai alapján választottak bennünket.

Segítőimmal – *Gál Boglárkával* és *Torma Tiborral* – igyekeztünk színes, változatos, izgalmas, pörgős programokat összeállítani a fáradhatatlan gyerekcsapatnak.

Első turnusunk a Báb-és kézműves tábor volt, ahol a bábozás szakmai fortélyait a „Kócbabák Bt.” lelkes pedagógusaitól – Ágától, Szilvitől és Zitától – sajátíthatták el a gyerekek. Tizenhat kispajtás rengeteget „dolgozott”, tanult, játszott, gyakorolt Az aranyszörű bárány mesejáték megszületésén. Aki nem látta az előadást a Búcsú délutánján, bizony bánhatja.

A következő két hétben is számos foglalkozás, verseny, játék, sportolási lehetőség várta a gyerekeket. Fitneszeltünk *Badar Krisztával*, görkoriztunk és gördeszkáztunk *Torma Tibivel*, akadálypálya és falmászás várt bennünket Zsombón, Mórahalmon gyalogtúrán és kézműves foglalkozáson vettünk részt, ellátogattunk a Szegedi Tűzoltóságra, kirándultunk a Vadasparkban, kézműveskedtünk, alkottunk *Balasi Mariannával* és *Szalmáné Évivel*, akiknek ezúton is köszönöm közreműködésüket.

További hálás köszönetünk *Süli-Zakarné Julikának*, aki bemutatta mackógyűjteményét, *Tóth Árpádnak* köszönet, hogy fogadott bennünket, bemutatta a fegyvereket és beavatott a légpuskás lövészet alapismereteibe. Ezúton köszönjük az Algyői MATASZ klub vezetőségi tagjainak – *Benedek-Káplár Csabának* és *Fróman Gábornak*, hogy végig kalauzoltak bennünket a Szabadidő Park tech-



nikai bemutatóján és sok érdekes dolgot meséltek a kiállított hadi eszközökről.

Köszönjük a Gyevitur Kft. munkatársainak, hogy ellátásunkról gondoskodtak.

Természetesen a fürdözést, a kerékpározást, a kubozaást és a sok egyéb játékot, vetélkedőt sem hagytuk ki. A gyerekek rengeteg új élménnyel, vidámsággal, kezdődő vagy régi barátságokkal, tartalmas, szép napokkal gazdagodtak a tábori hetek alatt. Végül a szülők, gyerekek nevében is megköszönöm az algyői önkormányzat támogatását, hogy táborainkhoz biztosították a feltételeket.

Ami a beszámolómból esetleg kimaradt, képeken nyomon követhető a www.algyokultura.hu honlapunkon.

Mindenkinek további szép nyarat kívánok!

Leléné Erika táborvezető



Ne hagyjuk veszni a múltunkat!

2013. szeptember 14-én, szombaton tartjuk Algyón a „**Templomok éjszakája**” programot az önkormányzat, a faluház, az iskola és a civil szervezetek bevonásával. Szeptember 14-én délután 4-től éjfélig lesznek programok a templom előtt és a templomban.

Erre az alkalomra gyűjtést hirdetünk régi fotókból, esküvői, keresztelői, bérmezőzési fotókból és minden más olyan fotót szívesen fogadunk, amelyen valamely temp-



lomi esemény van megörökítve, vagy az algyőiek valamely zárandoklata, püspöklátogatás, bérmezőzés stb. Szintén szívesen fogadnánk képeket a régi papokról, ha még fellelhető.

Szintén szívesen fogadunk régi, keresztelési ruhákat, menyasszonyi ruhákat, pártákat, zárandok emlékeket stb.

Ezeket a név cím és telefonszámmal ellátva kérjük, hogy adják le a Faluházban. Azt is kérjük, hogy jelezzék engedélyezik-e hogy ezeket lefotózzuk, vagy a kiállításon névvel akarnak szerepelni, vagy csak a kiállításra adják kölcsön, de kérik ne tüntessük fel a nevet. Azt is írják meg, hogy az illető kép vagy relikvia feltehetően mikor készült, vagy mely eseményre áll kapcsolatban.

Együttműködésüket köszönve, és az eseményre előre is invitálva köszönti önöket:

*Dr. Benyik György
Plébános*

Nyáron is jó barát a könyv

Az algyői könyvtár több mint 100 új DVD-vel: mesékkel, akciófilmekkel, romantikus filmekkel és vígjátékokkal gazdagodott! A kölcsönzés díja: 500 Ft / 10 DVD!

A beiratkozás ingyenes!

Bővebb információ: www.algyokultura.hu

Az algyői könyvtár 2013. 08. 05-től 08. 20-ig **ZÁRVA** tart! Nyitás: **2013. 08. 21. (szerda).**

Nyitva tartás: hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek 9–12 és 13–18 óra között.

Web: www.algyokultura.hu
Telefonszám: 62/517-170

VÁSÁRNAPTÁR

VÁSÁROK A CIVIL SZERVEZETEK HÁZÁBAN

(a volt VADÁSZ, Kastélykert u. 38.):

- Augusztus 14. (szerda) 9–11 óra** vegyes vásár;
- Augusztus 16. (péntek) 9–12 óra** vegyes vásár;
- Augusztus 23. (péntek) 9–11:30 óra** vegyes vásár;
- Augusztus 28. (szerda) 9–11 óra** vegyes vásár.



MINDEN HÉTEN HÉTFŐN, SZERDÁN ÉS SZOMBATON 7–11 óráig a **Faluház előtti parkolóban**: női-, férfi- és gyermekruha vásár, valamint cipők, papucsok széles választéka!

MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN 9–12 óráig a Faluház előtti parkolóban játék, biszu, ajándéktárgyak vására!

Negyedik alkalommal is miénk lesz az algyői Fő tér

A Gyevi Art Kulturális Egyesület és a Faluház szervezésében **augusztus 24-én** (szombat) 17 órától 21 óráig ismét megrendezi az immár hagyományossá vált „Miénk a tér” elnevezésű IV. térfoglaló kavalkádját Algyői Fő téren, a szökőkútnál.

A programban fellépnek: a Parlando Énekegyüttes, a Zsibongó Néptáncgyüttes, a Gyöngyvirág Néptáncscsoport, az Algyői Hagyo-

mányörző Citerazenekar, az Algyői Halászcárdá Cigányzenekara, a Búzavirág Asszonykórus, az algyői harmonikások.

Vendég-fellépők: Kazári Hagyományörző Asszonycsoport, Török József Hagyományörző Együttes (Tápé), Szeged Linedance Klub, Rock and roll Klub.

A kavalkádot a szegedi mazsorett csoport nyitja, és táncház zárja.



AUGUSZTUSI—SEPTEMBER ELEJI RENDEZVÉNYNAPTÁR

Augusztus 12. (kedd) 17 óra – az Ezerjófú Egészségvédő Egyesület foglalkozása a Tájházban.

Augusztus 13. (kedd) 17 óra – Foltvarrás az Alkotóházban (*Izbékiné Cseuz Gabriella*, Foltvarrók Köre).

Augusztus 14. (szerda) 17 óra – a Mozgáskorlátozottak Egyesülete Algyői Csoportjának taggyűlése a Faluházban.

Augusztus 20. (kedd) 10 óra – Szent István király ünnepe a Szent Anna-templomban.

Augusztus 23. (péntek) – Foltvarró kiállítás, -vásár és -találkozó az Alkotóházban.

Augusztus 24. (szombat) 17 óra – „Miénk a tér!” – a Gyevi Art Kulturális Egyesület rendezvénye a Fő téren.

Augusztus 27. (kedd) 17 óra – az Ezerjófú Egészségvédő Egyesület foglalkozása a Tájházban.

Augusztus 30. (péntek) 18 óra – a Borbarátok Női Szekciójának találkozója a Könyvtárban.

Szeptember 9. (hétfő) 17 óra – Civil fórum a Faluház kistermében.



Kiutat a válságból – komplex médiakampány

Kedvezményezett:
Algyői Nagyközség
Önkormányzata



DARÁNYI IGNÁC TERV

Az Európai Unió és Magyarország Kormányai által nyújtott támogatás összege:

nettó 2.411.314 Ft



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa

ALGYŐI HÍRMONDÓ

Megjelenik havonta 1000 példányban • Kiadó: Algyői Faluház, Könyvtár és Tájház
Felelős szerkesztő: Bene Zoltán.

A szerkesztőbizottság: Bakosné Fekete Mária, Bereczné Lázár Nóra, Herczeg József, Harcsás Gizella, Karsai Lászlóné, Kis Mihályné, Koczka Ágnes, Némethné Vida Zsuzsanna, Újszászi Ilona.

Cikkek, hirdetések leadási határideje minden hónap 25-e!

A szerkesztőség címe: 6750 Algyő, Kastélykert u. 63.

E-mail: algyoihirmondo@gmail.com

Telefon: 517-170, 517-172 • Nyomdai munkák: s-Paw Bt.

ISSN 2063-3173



9 772063 317005